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Ανακοινώθηκε από το Υπουργείο

155 ΔΡΧ. Η ΤΙΜΗ
Η ΔΕΥΑΗ ΘΑ ΠΑΡΕΙ

ΔΑΝΕΙΟ 40 ΕΚ.

ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ Π.Δ.

Απο επιτροπή του Δημοτικού Συμβουλίου

ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ
ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Αναμπέλωση 200.000 στρεμμάτων
ΑΠΕ 13 (ΑΠΕ) — 

Από 14—ι17,5ο)ο αυξάνονται 
οι τιμές των σταφίδων και των 
ξερών σύκων. Σύμφωνοι με α 
νακοινωση του υπουργείου Γεω 
ργίας, οι τιμές ορίστηκαν, για 
τη φετείνή σοδειά, ως εξής: 

«Σουλτανίνα 155,3734 δρχ) 
KG έναντι 136, 29 πέρυσι, δη
λαδή

KG, 
λαδή

αύξηση 14ο) ο.
Κορινθιακή 143,9488 δρχ 
έναντι 122,48 πέρυσι, δη- 
αύξηση 17,5ο)ο

— Ξερά σύκα 78,9293 δρχ) 
KG έναντι 69, 24 πέρυσι, δηλα 
δή αύξηση 14ο)ο.

Οι τιμές αυτές είναι οι ελάχι 
στες εγγυημένες τιμές για τον 
παραγωγό

Οι συνεταιριστικές οργανω 
σεις που συγκεντρώνουν για λο 
γαριασμό των παραγωγών και 
μελών τους την σταφίδα και τα 
σύκα όπως και αυτοί που την 
μεταποιούν και την εξάγουν, κα 
θώς και ο ιδιωτικός τομέας 
πρέπει να επιδιώξουν να διατη­
ρήσουν την υψηλή ποιότητα αυ 
τώ,ν των προϊόντων, προΚειμέ 
νου να εξασφαλίσουν ανώτερες 
τιμές διάθεσης.

Για την αναμπέλωση ανακοι 
νωθηκε ότι τίθεται σε ισχύ ο 
κανονισμός 895 που προβλέπει 
την χρηματοδότηση σε πρώτη 
φάση για την αναμπέλωση 200 
000 στρεμ. Με εθνική συμμετο 
χή το 50ο)ο της δαπάνης.

Ως εγγυητής της Δημοτικής 
Επιχείρησης Υδρευσης Αποχέ­
τευσης, ■ για τη λήψη δανείου 
της τελευταίας από το ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, 
αποφάσισε, κατά πλείοψηφια, 
το Δημοτικό Συμβούλιο να μπει 
ο Δήμος.

Το ύψος του δανείου είναι 340 
000000 δραχμές καί θα χρήσιμο 
ποιηθεί' για εκτέλεση έργων ύ 
δρευσης και αποχέτευσης κα­
θώς καί την αγορα τεχνικού ε 
ξοπλισμού.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ανεξάρτητος δημοτικός συνδυασμός

ΜΕΤΑ ΤΟ ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦ1ΚΟ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ
Από τον Συνδυασμό «Ηράκ 

λείο» μ® επικεφαλής τον κ. Στέ 
λιο λίατζαπετάκη δόθηκε χθες 
στη δηιμοσιότητα η παρφκάτω 
ανακοίνωση ως απάντηση, στο 
«αντοβιογρσφικό» του υποψή­
φιου Δημάρχου κ. Μανόλη Κα 
ρέλλη.

Ο Δήιμίαΐρχος Ηραίκλείου κ. 
Καρέλλη ς, δημοσίευσε χθες 
στην εφημερίδα του «Αλλαγή» 
ένα περίπου διθυραμβικό αυτο- 
βιογραφικό σηιμΒίωμα.

3.000 κ.μ. νερού την ημέρα, 
προβλέψατε; ΤΙΤΙΟΤΑ!

Τι

Χρειάζεται ακόμη, αποχέτευ­
ση με αυστηρό καθαρισμό, για 
να μην χύνονται τ απόβλητα 
του στη θάλασσα Σας ενόχλησε 
καθόλου η σκέψη; ΚΑΘΟλΟΥ! 
Καμαρώνετε για τη «Βάρδια» 

στο λιμάνι. Τους οχετούς που α 
ικριβώς μπροστά της εκβράζουν
ό,τι ΔΕΝ θέλει 
άνΐθρωπος τους 
ίβρβαια.

Προεκλογικά,

να φανταστεί ο 
έχετε δει; ΟΧΙ

εφαρμόζετε, κ

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΘΑ ΕΚΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Τριμελή Επιτροπή — στην ο­
ποία μετέχουν ο Δήμαρχος κ. Μα 
νόλης Καρελλης και οι Σύμβουλοι 
κ.κ. Ηρ. Πετρακογιώργης και Βα­
σίλης Λαμπρινός — που θα ενι- 
σχύσει ως εκπρόσωπος του Δή­
μου τις προσπάθειες του Παν)μί 
ου Κρήτης για την επίλυση των 
προβλημάτων που οδήγησαν στη 
διακοπή της λειτουργίας της Ια­
τρικής Σχολής, αποφάσισε να συ 
στήσει το Δημοτικό Συμβούλιο 
της πόλης.

Η απόφαση πάρθηκε στη διάρ 
κεια της προχθεσινοβραδυνής συ

Βασική αιτία τα καθοδικά ρεύματα

ΑΠΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΛΑΘΟΣ
Η ΠΤΟΣΗ ΤΟΥ “ΠΕΖΕΝΤΕΛ,,

Έξω από το χωριό Λευκοχώρι
Σε μοιραίο «λάθος» του χει­

ριστή οφείλεται σύμφωνα με α­
σφαλείς πληροφορίες της «Π» η 
πτώση του ψεκαστικού «Πεζεν- 
τέλ» που συνέβη την περασμένη 
εβδομάδα έξω από το χωριό Λευ 
κοχώρι.

Στο συμπέρασμα αυτό φαίνε­
ται να καταλήγουν, με βάση τις 
ίδιες πάντα πληροφορίες κάψ οι εμ 
πειρογνώμονες μέλη της επιτρο 
πής που εξετάζει τις συνθήκες 
του ατυχήματος.

Ενισχυτικό στοιχείο της άπο­
ψης αυτής παραμένει το γεγονός 
ότι στον κινητήρα του αεροπλά

ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΣ ΤΟΠΟΣ
Η ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΟΠΟΥΠΕΘΑΝΕ 
Ο ΣΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

νου δεν σημειώθηκε καμιά βλάβη 
την ώρα της πτήσης, πράγμα άλ­
λωστε που ομολόγησε και ο ί­
διος ο χειριστής του Ευαγγέλου 
Τάσος.

Σύμφωνα με αξιόπιστες πηγές, 
βασική.αιτία της πτώσης του ψε 
καστικού ήταν τα καθοδικά ρεύ 
ματα- που επικρατούσαν στην πε 
ριοχή καθώς επίσης κα ι το ανώμα 
λο έδαφος, στοιχείο σημαντικό 
αφού το «Πεζεντέλ» είναι υποχρε 
ωμένο να πετά σε ύψος 30—50 
πόδια.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι λί 
γο πριν την πτώση του αεροπλά 
νου, ο χειριστής έδωσε «φουλ 
στοιχεία» τραβώντας το προς τα 
επάνω για να αποφύγει το ύψω 
μα, ενώ ταυτόχρονα πέταξε το 
ψεκαστικό υγρό. Στο σημείο αυ
τό ενδέχεται να επέδρασαν 
αναταράξεις των ρευμάτων

οι 
με
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΙΥΠΒΙΟΓΗΙΦΙΚΒ
Είναι 

ισχύόι :

Του Μανόλη Καρέλλη
πασίγνωστο, ασφαλώς, ότι γιά τόν προεκλογικό λόγο

περίπου ότι και γιά τό λόγο τών συναλλαγών χρησιμο-

νεδρίασης του, ένα από τα θέμα 
τ.α της οποίας ήταν η συζήτηση 
των προβλημάτων του Παν)μίου 
Κρήτης και ειδικότερα της Ιατρι 
κής Σχολής.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ

Η τριμελής επιτροπή του Δη 
μοτικού Συμβουλίου, εκπροσω­
πώντας το Δήμο, θα μετέχει στην 
Επιτροπή των Παν)μιακώνΔασκά 
λων, που θα επισκεφθεί τον υ­
πουργό Παιδείας για να συζητή 
σει μαζί του, ολοκληρωμένα, τα 
προβλήματα της Ιατρικής.

Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε 
μετά τη συνεδρίαση τονίζεται ό­
τι το Συμβούλιο «επιβεβαίωσε 
την επιθυμία του Κρητικού Λαού 
να συνεχιστεί η θετική πορεία 
του Παν)μίου Κρήτης στο χώρο 
των ελληνικών Ανωτάτων Εκπ)- 
κών Ιδρυμάτων».

Επίσης στη διάρκεια της συζή 
τησης που έγινε «επανέλαβε τη 
θέληση του λαού της Κρήτης για 
την ομαλή πορεία του Παν)μιου 
για την οποία απ' αρχής υπήρξε 
μεγάλο ενδιαφέρον, πέραν εκεί­
νου των Παν)μιακών Δασκάλων 
και των φοιτητών».

ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ
Στο μετσξύ καμιά εξέλιξη 

έχει σημειωθεί όσον αφορά 
θέμα της Ιατρικής.

Εκκρεμούν, ο διορισμός

δεν 
το

του
Ειδικού Διοικ. Τεχνικού Πρόσω 
πικού, που είναι απ' τα βασικά 
αιτήματα του Τμήιματος, καθώς 
και η αύξηση της χρηματοδότη 
σης του νέου κτιρίου της Ιατρι 
κής, ώστε να είναι έτοιμο σε δυο 
χρόνια. Υπενθυμίζεται ότι η Σχο 
λή διέκοψε τη λειτουργία της 
στις 9 Ιουλίου.

Επιμένει ότι είναι θύμα

ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ
ΑΝΑΚΡΙΤΗ Η ΛΑΊ ΤΣΑ

Έρευνες για τον Καλοχριστιανάκη
Χωρίς να ολοκληρώσει την 

κατάθεσή της, που ήταν επανά­
ληψη των όσων είχε πει προα- 
νακριτικά, απολογήθηκε χθες 
στον Ανακριτή η Σοφία Λα'ί'τσα 
κατηγορούμενη για ανθρωπο­
κτονία εκ προθέσεως κατά της 
' Ελσας Καλοχριστιανάκη. Η 
Λα'ί'τσα και στον Ανακριτή ι­
σχυρίστηκε ότι είναι θύμα στην

ποιείται συχνά γιά 
ση.

Μ6 βάση αυτήν

τήν

τήν
ίσως νά ασχοληθώ με 
ψηφίων ή με κείμενα

περιγραφή ή, κοινώς, γιά .την εξαπάτη-

αναμφισβήτητη αλήθεια δεν θα έπρεπε 
δηλώσεις υποψηφίων ή υποψηφίων υπο- 
εντύπων πού αναφέρονται στό. πρόσωπο

μου ή τήν απόφασή μου νά διεκβικήσω ξανά ένα εξαιρετικά τι­
μητικά αλλά και κατ' εξοχήν κοπιώδες και υπεύθυνο αξίωμα, 
τού Δήμαρχοι, τής ιστορικής πόλης το ύΗρακλείου, στό οποίο
ο λαό; μας στήν πλειοψηφία του με εχει 
ρές, στη συνέχεια ισάριθμων εκλογικών 
κολούθησαν τήν πτώση τής χούντας.

Επειδή, όμως, η γνωστή γκαιμπελσική

στείλει ήδη τρεις <ρο- 
αναμετρήσεων πού α-

αρχή περί τής επιβο-
λής τού ψεύδους διά τής επαναλήψεω; εξακολουθεί — αλλίμοι 
— νμ ισχύει αλλά, κυρίως, γιά νά πληροφορηθούν οι ψηφοφο-
pou ? :όλης Γ*ας Ύΐά πρόσωπα και πράγματα και νά φτάσουν

w

ΣΒβσμένρΐ1 το δικαιωμιι του 
ικαθενός να «επαινεί το σπίτι 
του, μη πέσει και τον. πλακώ­
σει «δεν θα το σχολιάζαμε, φο 
βουμενοι μάλιστα μήπως και... 
παραιτηθεϊ ο κ. Καρέλλης όπως 
«απειζ^εί» «ν αμφισβητήσομε 
ικατά μια κεραία ή ένα ;ωτα» 
τα όσα γράφει για τον εαυτό 
του!

Ομως, ένα σημείο της αυτοβι 
ογραφιας του μας αναγκάζει να 
το διακινδυνεύσομε. ΔΙακηρΰ 
σει εκεί, αυτάρεσκα ο κ. Καρέλ 
λης: «Η από μέρους μου γνώση 
των προβλημάτων του Ηρακλεί 
ου (σημαντική προϋπόθεση για 
τη λύση των) είναι εξαιρετικά 
προωθημένη, εχει σχέση δε η 
γνώση αυτή με τη, συνεχή πα­
ρουσία και ενασχόλησή μου 
στις δημοτικές επάλξεις και τις 
υποθέσεις της πόλης μας»

Η «γνώση των προβλημά­
των του Ηρακλείου» και η «συ 
νεχής ενασχόληση» σας, μας ε 
πι βάλλει να επαναλάβομε αυτο­
λεξεί κ. Καρέλλη, τα ερωτήμα 
τα που σας απευθύναμε και πα 
λαιστερα και πάντοτε μένουν α 
ναπάντητα.

Λοιπόν: «Μελέτη για ανανέω 
ση του δικτύου, υπάρχει κ. Δή 
μαρχε. Τι κάνατε 1ί2 χρόνια τώ 
ρα για την εφαρμογή: της; ΤΙ­
ΠΟΤΑ!

Σ ένα χρόνο το όνειρο ί λών 
ιμας, το Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο θα είναι έτοιμο για να 
λειτουργήσει. Χρειάζεται όμως

βήίμαρχε με ενστάσεις επί εν­
στάσεων ένα είδος σχεδίου 
πόλης. Με το οριστικό σχέδιο 
πόλης που θα σώσει το Ηρά 
ικλειο τι κάνατε 12 χρόνια, τώ­
ρα; ΤΙΠΟΤΑ!

Τι κάνατε μΒ το κυκλοφορία 
κό με τη ρυμοτομία, με το πρά 
σινο; ΤΙΠΟΤΑ.

Τι κάνατε ιμε τα Συνοικιακά 
Σφβουλια; ΤΙΠΟΤΑ. Η κριτι­
κή — ως γνωστόν —■ δεν σας 
αρέσει.

«Εν ονόματι τίνος αληθινά 
ξαναζητάτε λοιπόν την ψήφο! 
των Ηράΐκλειωτών κ. Καρέλλη; 
Πολύ θα θέλομε να το δήλωνα 
τε».

ΑΘΗΝΑ, 13 (Α.Π.Ε.— 
«Ιστορικός διατηρητέος τό­

πος» κηρύχθηκε η θέση Μπρά- 
χημο Περάματος Μυλοποτάμου 
του νομού Ρεθύμνου, όπου το 
1926 πέθανε ο πρωτοπόρος σο­
σιαλιστής ηγέτης Σταύρος Γ. 
Καλλέργης (1865 - 1926).

Στην απόφαση αυτή της υ­
πουργού Πολιτισμού κ. Μελί­
νας Μερκούρη αναφέρονται ό­
τι, η ζωή, η δράση, τα ντοκου­
μέντα που άφησε ο Καλλέργης 
φανερώνουν έναν ιδεολόγο επα­
ναστάτη, που προτρέχει του 
καιρού του και ήταν πρωτομά-
χος του επιστημονικού 
λισμού στην Ελλάδα.

Στην παραπάνω θέση 
ρούνται ακόμη ερείπια 
κιών.

σοσία-

διατη- · 
κατοι-

KYmtELE ΔΠΡΗΣ

— Η Οικογένεια Κωνιού 
τέ&εσε στα γραφεία μας δρχ

κα
50

000 στη μνήμη Νίκου Κωνιου 
με τη συμπλήρωση 40 ημεοών 
από του θανατου του όπως δι 
«τεθούν 1) δρχ 15000 για το Ο 
ρφανοτροφειο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς 2) δρχ 5000 για το cni 
τι αγάπης Ενρριας Αγιου Μη 
να 3) δρχ 5000 για τον IN Αγί 
ου Δημητριου (Λιμένος) 4) δρ 
5000 για τον IN Αγιου Τίτου 
5) δρχ 20.000 για την επισπι- 
μονική Ενωση του ΚΘΨΠΑ

αποτέλεσμα το «Πεζεντέλ» να 
καρφωθεί στο ύψωμα. Την επι­
τροπή που ασχολείται με το πό 
ρισμα αναμένεται ότι θα βοηθή 
σει και η ΐδια> η μαρτυρία του πι 
λότσυ, ο οποίος πολύ σύντομα 
θα βγει από το νοσοκομείο.

Γ. Λ.

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟ 
ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΥΓΟΥΣΤΟ ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλό 
γου Ηρακλείου - Λασιθίου.

Αντιπρόεδρος Διοικούσας Επι­
τροπή ς Συνεταιρισμών Φόρμακο 

ποιών Ελλάδος.
Υποψήφιος Δημοτικός 

Σύμβουλος
Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

όλη υπόθεση, για τη νοποία, ό­
πως είπε, δεν περίμνε τέτοια 
εξέλιξη. Η απολογία της Λαΐ- 
τσα θα συνεχιστεί και σήμερα.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
Αμείωτες, στο μεταξύ, συνε­

χίζονται οι έρευνες των αστυ­
νομικών αρχών για τον εντοπι­
σμό και σύλληψη του Καλοχρι- 
στιανάκη, για τον οποίο πι­
στεύεται ότι στενεύουν τα πε­
ριθώρια ελιγμών αλλά και α­
ποκλείεται το ενδεχόμενο να έ­
χει αυτοκτονήσει.

Στην Ασφάλεια Ηρακλείου 
φθάνουν καθημερινώς δεκάδες 
πληροφορίες από πολίτες που 
έχουν εντοπίσει τον καταζητού­
μενο στην νότια παραλία της 
Κρήτης.

ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ
ΚΤΎΠΗΣΑΝ
ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΑ

Χιλιάδες άτομα θα επισκε- 
Φθονν την Κρήτη κατά το τριή­
μερο της αργίας του Δεκαπε- 
νταυγουστον. Έτσι μόνο χθες 
από τα λιμάνια του Πειραιά 
και της Ραφήνας διακινήθηκαν 
προς την Κρήτη 7.301 επιβά­
τες.

Από αστυνομικούς του τμή- 
ψίατος Τάξης σιυνελήφθησαν οι 
Γάλλοι ROGER GUERE 22 ε 
τών και CHRISTIAN FLEU 
RU 32 ετών γιατί χθες τα ξη 
μερώματα επιτέθηκαν και χτύ- 
πησαν αστυφύλακα, έξω από το 
Τμήμα Τάξης.

έτσι στις εκλογές όπως αρμόζει σε άξιους τού ονόματος των. πο­
λίτες, πλ-ηροφορημένοι δηλαδή, θα εκθέσω ό/.α όσα αφορούν 
ένα υποψήφιο Δήμαρχο τού Ηρακλείου, τόν υπογράφρντα, και 
είναι σε-θέση οά βοηθήσουν στο σχηματισμό μιάς αξιόπιστης 
κρίσης. ·

• Στό διάστημα τών 12 χρόνων πού υπηρέτησα ως Δήμαρ­
χος · Ηρακλείου,· ουδέποτε επέτρεψα να τεθεί υπεράνω 'τών συμ­
φερόντων τής Τοπικής -Αυτοδιοίκησης κάι τής πόλης τού Ηρα­
κλείου οποιοδήποτε άλλο συμφέρον, είτε ατομικό ήταν αυτό 
είτε φιλικό, είτε κόμματος είτε τάξης.
• Πολλοί διεφώνησαν όπως . είνρι φυσικό, . άλλωστε, με 

αποφάσεις πού πάρθηκαν, με πράξεις ή παραλείψεις, με λόγια 
πού ειπώθηκαν από μένα κατά το διάστημα τής εκτέλεσης τών 
καθηκόντων. μου. ως- Δημάρχου. Η διίφωνία, άλλωστε, αποτελεί 
τήν πεμπτουσία τής Δημοκρατίας τής ίδιας. Ούτε ένας, όμως, Η­
ρακλειώτης δεν ντράπηκε γιά κάτι το άπρεπο ή ταπεινό ή ανά- 
ρμοστό π ρϋ «γίνε ή ειπώθηκε από τόν Δήμαρχό του τή - δωδεκα­
ετία πού βρίσκεται επικεφαλής τής Δημοτικής αρχής.'

• Παρ' όλο' πού ο Δήμος διαχειρίσθήκε' αρκετά δισεκάτομ- 
μύρια κατά το διάστημα τής δωδεκαετίας πού τόν υπηρετώ, δέν 
έγινα πλουσιότερος από τή διαχείριση αυτή ούτε κατά ένα φύλ­
λο συκομωρέας' άπορό) αντίθετα νά ισχυριστώ (και θα υπάρ­
ξουν. αν χρειασθεί, και οι αποδείξεις, βέβαια) ότι πλείστες όσες 

‘δαπάνες πού αφορούσαν τόν Δήμο, όπως λ.χ. ταξίδια γιά. προ­
ώθηση δημοτικών υποθέσεων ή περιποιήσεις επισκεπτών γιά /.< 
γαρι.ιισμό της φιλοξενούσής πόλης, καταβλήθηκαν εξ ιδίων.

Φ Στό διάστημα τών δώδεκα ετών’ πόύ βρέθηκα επικεφαλής 
τής Δημοτικής Αρχής δέν εισήλθε π κομματική διάκριση στό 
Δήμο. Ανήκω, βέβαια, σε κάποιο κόμμα, στέλεχος του, μάλι­
στα, όχι πρώιμο αλλά από τά ιιδρυτικά του..Τήν κομματική, ό- 
μως-, τάιτότητα.ιήν εγκατέλειπα κάπου έξω από τό Δημαρχείο, 
εκεί-δ&■ εκτελούσα τα ■ καθήκοντα μου απροσωπόληπτα,-χωρίς α- 
ναφορί στά κομματικά φρονήματα τού δημότη, ευθύς και ίσιος 
πρός όλον.ς, αδιαφορώντας ακόμα και γιά-τις αναπόφευκτες-μέμ- 
ψιμοιριες αποο,:αφόρητων κομματικών γιά τήν τακτική μου αυ­
τήν.

* Είχα μιά κάποια γνώση τού θεσμού τής Τοπικής Αυτοδι­
οίκησης όταν οι πολίτες τού Ηράκλειου μ' εκάλβσαν ν αναλο- 
βω τον Δήμο τού Ηρακλείου, μιά. γνώση πού προερχό­
ταν από τή διετή θητεία μου ως Δημοτικός Σύμβου­
λος και -από τή θεωρητική προσέγγιση τών-ιδιομορφιών του; Ε- 

•φρόντίσα, όμως, Κάι κάτά το διάστημα τής θητείας μου, ·με συ­
νεχή και στήν πράξη επιμόρφωση, με τήν παρακολούθηση -συ­
νεδρίων σε Ελληνικό και διεθνές επίπεδο και τής ελληνικής και 
διεθνούς βιβλιογραφίας, νά καταστώ ενήμερος,· στά πλαίσια τού
δυνατού, τών σύγχρονων τάσεων, Τοπικής Αυτοδιοίκησης.·

Η πρώτη αντίδραση σε τοπικό επίπεδο

ΔΗΛΩΣΕΙΣΤΟΥκ.ΞΥΡΙΤΑΚΗΠΑΤΙΣ
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ Β. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

Ζητά ανεμπόδιστη ενημέρωση των Δημοτών
Σχετικά με τα μέτρα που εξήγ 

γειλε προθχές ο υπουργός των 
• Εσωτερικών κ. Κσυτσόγιωργας, 
' για την προεκλογική περίοδο, ο 

υποψήφιος Δήμαρχος του συν­
δυασμού «ΑΝΑΠΛΑΣΗ» κ. Δημ. 
Ξυριτάκης, έκανε τις παρακάτω 
δηλώσεις:

Τα πρόσφατα μέτρα γιο τους 
όρους διεξαγωγής των προσεχών 
δημοτικών εκλογών πλήττουν το 
δικαίωμα ενημέρωσης των δήμο 
τών για την δραστηριότητα και 
το πρόγραμμα των δη μοτικών πα 
ρατάξεων και καθιστούν σχεδόν 
ανέφικτη την εκπλήρωση του χρέ 
ους μας να επικοινωνούμε με το 
λαό της πόλης. Το χειρότερο ό- 
μως είναι πως με τα μέτρα αυτά 
υποβαθμίζεται η αυτονομία των 
οργανισμών της τοπικής αυτοδι 
οίκησης με (απώτερη συνέπεια τη 
διαιώνιση της πόλωσης στο δη

μόσιο βίο της χ'ρας γενικότερα.
Αναφερόμενος ειδικά στην πό 

λη μας, ο κ. Ξυριτάκης επεσήμα- 
νε ότι είναι αναγκαία πειρισσότε 
ρο από ποτέ η ανεμπόδιστη δη 
■μοσιότητα όλων των απόψεων, 
ώστε από την διεξοδική τους αν 
τιπσράθεση να προκόψει πλήρης 
ενημέρωση και ευχέρεια επιλο­
γής της νέας Δημοτικής Αρχής.

Ο κ. Ξυριτάκης επαναλαμβάνει 
τις προτάσεις του που είχε εκθέ 
σει και στο Νομάρχη κ. Λουκάκη 
σημειώνοντας ότι η αποδοχή των 
προτάσεων αυτών «συνιστό ε­
κτός των άλλων και πράξη στοι 
χειώδους ισότητας και δικαιοσύ 
νης γιατί ο απερχόμενος Δήμσρ 
χος κατά πάγια τακτική του συ 
νηθίζει να προοθεί αθέμιτα και 
με οργιώδη προεκλογική ψηφοθη 
ρϊα, την 'υποψηφιότητά του».

Στις χθεσινές του δηλώσεις ο

κ. Ξυριιτάκης καταλήγει αναφέ- 
ροντας ότι «θα διεκδικήσουμε ως 
το τέλος το δικαίωμά μας να ε­
νημερώνουμε όλους τους δημό­
τες ίσαμε την πιο μακρινή γειτο 
νιά της πόλης για τη δραστήριο 
τητα και τις απόψεις μας. Γνωρί 
ζομε εξάλλου πως το δικαίωμά 
μας αυτό έχει σαφή συνταγματι 
κή κάλυψη και επομένως, είναι α­
ναπαλλοτρίωτο».

ΒΕΚΚΑ
ΛΛΑανίικώ
Νέο τηλέφωνο

951.628
Λένη Δημοσίευση

— Η κ. Γεωργία Διαλυνά εξ 
Αμερικής κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 8000 στη μνήμη του α 
νηψιού της Αντωνίου Γεωργίου 
Σμυρνάκη όπως διατεθούν 1) 
δρχ 5000 για το κέντρο Ειδι 
κών ΙΙαιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων 2) δρχ 3000 για το σπίτι 
Αγάπης Ενορίας Αγιου Μηνά.

— Ο κ. (Στάθης Καστρινάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη ιμνήμη Εμμαν. Γ. Ξει 
διανάκη για την αναστήλωση 
του IN Αγιου Τίτου.

Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ.
253976

Η Α. Γ ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
Ανακοινώνει σχετικά με δημοσίευμα των

Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ και EURODRIP Α.Β.Ε.Γ.Ε.
1. Χθεσινό Δημοσίευμα των Δ. Παρασκευόπουλου και EURODRIP Α. 

Β.Ε.Γ.Ε. παρείχε πληροφορία περί απαγορεύσεως παραγωγής και εμπορίας 
του σταλλακτηφόρου σωλήνα HELIDROP που παράγει και διαθέτει η 
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. ύστερα από την, προσωρινής ισχύος, υπ’ αριθμ 
13051)1986 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

2. Η παραπάνω απόφαση, την μεθεπόμενη της εκδόσεώς της, ανεστάλη 
με την υπ' αριθμ. 443)86 διαταγή του Προέδρου Πρωτοδικών Αθηνών.

3. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. παράγει και διαθέτει τον σωλήνα HELI- 
DROP, με παραχώρηση άδειας εκμετάλλευσης από την εταιρεία MAILE- 
FER S.A. και με καινούργια μηχανήματα κατασκευής της εταιρείας αυτής.

4. Επομένως, η παραγωγή από την Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. του σωλή­
να HELIDROP γίνεται σε ποιότητα που χαρακτηρίζει τα προΊ οντα της και 
η πώληση του είναι ελεύθερη.

5. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. επιφυλάσσεται του δικαιώματος να ενερ- 
γήση τα νόμιμα εναντίον εκείνων, που προσβάλλουν τα δικαιώματα της 
και για παραγωγή και για εμπορία του παραπάνω σωλήνα.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
«aaaaaaaaaaaaamaaaaaaaaamaaaamammaaaamaaamamwwwwwwwwwwww

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 86 

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖ1ΔΑΚΗ
Αύριο Παρασκευή 15 Αύγουστου 1986 

στις 9,30' το βράδυ, θα γίνει στο θέατρο 
«ΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΥΡΗΣ» 

συναυλία του ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ.
Στη συναυλία συμμετέχουν οι τραγουδιστές:

ΕΛΛΗ ΠΑΣΠΑΛΑ — ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΗΤΣΙΑΣ 
ΗΛΙΑΣ ΛΙΟΥΓΚΟΣ — ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΕΚΚΑΣ

Μπορώ, έτσι, νά ισχυριστώ όχι ότι κατέχω τήν Τοπική Αύτοδι- 
ονκηση στό σύντλό της — κάτι τέτοιο θα απεδείκνυε ριπερφίαλη 
νοοτροπία — αλ).' ότι έχω προχωρήσει στήν εκμάθυνση αρκε­
τών γραμμάτων τού αλφαβήτου της.

• Στό διάστημα πού υπηρέτησα τήν πόλη μας ως Δήμαρχός 
της η υποδομή της υλική και ηθική, αυξήθηκε από δυό και τρεις 
και άνω φορές, σε όλους ανεξαιρέτως τούς τομείς, σε σχέση μι; 
ότι βρήκαμε όταν τήν παραλάβαμε, ότι είχε εφοδιασθεί ■ από

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΝΥΧΤΑ ΜΑΓΙΚΗ ΚΑΙ 
ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΗ

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟ ΤΕΛΗ

ΤΡΙΤΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 9,30 μ.μ.

(Καρέκλες στον αγωνιστικό χώρο)

με το συγκρότημά της 
Και ο

ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

POP R0KC Έβανς 6
CRETAFON 1821 6
ΚΑΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ, Λιοντάρια, και 
Πρακτ. ΠΡΟ - ΠΟ X. Αλεξόπουλου, Ικά­
ρου 63.
ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΒΡΑΔΙΑ.

Η······························

ΑΝΟΣΙΟΛΟΠΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ

Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Γία αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA

« ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΗΘΟΥΣ »

Πριν λίγες ημέρες, ο Ανεξάρτητος Δημοτικός Συνδυασμός 
« ΗΡΑΚΛΕΙΟ », 'ανακοίνωσε τα πρώτα ονόματα των υπο­
ψηφίων Δημοτικών Συμβούλων του.

Ανάμεσα σ' αυτά και τα δικό μου όνομα. -Μεγάλη η Τι­
μή, κι ακόμη μεγαλύτερη η ευθύνη.

Αύριο, σε λίγες ημέρες, και οι άλλοι συνδυασμοί θα πρή­
ξουν το ίδιο. Και ο προεκλογικός αγώνας θα ακολουθήσει 
το κλίμα της εποχής. Καυτός, όσο και τα προβλήματα της
Πόλης.

Για τον λόγο αυτό

^2

φίλε Υποψήφιε, ΟΛΩΝ των συνδυα­
σμών, θέλω σήμερα να 
σου εκφράσω τις σκέψεις 
μου, μια και πιστεύω ότι 
ταχθήκαμε όλοι να επωμι- 
σθούμε συνειδητά, τον 
ρόλο του Υπηρέτη αυτής' 

' της Πόλης που ζούμε.
θα ξέρεις, βέβαια, φίλε 

Υποψήφιε, ότ ι ή Πολιτική, 
ετυμολογικά και εννοιολο- 
γικά,· είναι μια λέξη συγ­
γενής με τον Πολιτισμό.

Ότι επίσης για1 να κα­
τευθύνεις ανθρώπους. πρέ 
πει να έχεις πού να τους

„_ _ . _____ ____ __ _ πας. θα ξέρεις ακόμη, ότι
η Πολιτική δεν έχει βέβαια ποινικό μητρώο. Αλλά εκείνος
όμως που ξεχωρίζει την Πολιτική από την ηθική, δεν θα 
καταλάβει ποτέ, ούτε τη μιά, ούτε την άλλη.

Και τέλος, φίλε Υποψήφιε, θα ξέρεις ότι η Πόλη που ζού- 
με. το Ηράκλειο, έχει μεγάλα, δύσκολα και ζωτικά προβλή­
ματα.

Ας δουλέψουμε, λοιπόν, ας αγωνισθούμε, ας δώσουμε τον 
αγώνα τον τίμιο, τον ηθικό, τον «ντρέτο», με μοναδικό γνώ 
μρνα την πρόοδο και την προκοπή της Πόλης μας, του Με­
γάλου Κάστρου.

Σου «άνω έκκληση, φίλε Υποψήφιε, ο αγώναςμας να δτα- 
κριθεί για τον πολιτισμό του, το ήθος του, την σοβαρότη- 

■τά του. στοιχεία που θα πρέπει να αποτελέσουν και το 
πρόκριμα, ώστε στο Δημοτικό Συμβούλιο να μπουν οι καλ­
λίτεροι μας, αυτοί που θα δουλέψουν με ενθουσιασμό, α­
ποφασιστικότητα, δημιουργικότητα, για τα μεγάλα και πιε­
στικά προβλήματα της Πόλης μας.

Η Πολιτική, φίλε Υποψήφιε, πρέπει να είναι άσκηση θυσί­
ας, και μια προσωπική μας νίκη, δεν αποτελεί πάντα και δι­
καίωσή μας.

Η δικαίωσή μας ας είναι ο τίμιος αγώνας μας για την Πό­
λη των παιδιών μας. ΚΑΛΟ ΑΓΩΝΑ, λοιπόν.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΤΙΣΤΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
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αχοα «γ « ΠΆΤβΙΣ » Πέμπτη 14 Αυγούστου 1986
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εοητΕΕ
Αύριο, εορτή της Παναγίας, 

δεν εορτάζουν:
— Η κ. Μαρέκβ Μυκωνιάτη
— Η κ. Μαρία Καφετζάκή - Τζω 
ρακολευθεράκη, Φαρμακοποιός
— Ο κ. Παναγιώτης Με ι'μάρης, 
ηλεκτρολόγος
— Η κ. Μάρω Γ. Αδάμη
— Η κ. Μαρίκα I. Αλικιώτη
— Ο κ. Παναγιώτης Βουρδουμ- 
πάκης
— Ο κ. Παναγιώτης Αργυράκης, 
επιχειρηματίας
—Ή κ. Μβίρη Μιτοσταντζό- 
γλαυ, λόγω πένθους.
— Ο κ. Πονβγ· ίπαθρράκης, ια­
τρός.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
)

Τρ Αιρικπτικό Συμβούλιο του 
«Σπιτιού της Αγάπης» βαθύ­
τατα ευχαριστεί τρυς παρακά­
τω δωρητές για τα παρά που 
κατέθεσαν στη λειτουργία τρυ 
συσσιτίου των γερόντων της Ε­
νορίας στη μνήμη Νικολάου 
Σταύρου Μαυρακάκη αντί στε­
φάνου :
— κ.κ. Ελένη και Σταύρος Νικ, 
Μαυρακάκη δρχ. 10.000.
-^•Οικογένεια Κων)νου Στ. Μαυ­
ρακάκη δρχ. 5.000.
—-Οικογένεια Σταύρου Κων) 
ναυ Μαυρακάκη δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Ρφύσου Νικ. Σεϊ- 
μένη δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Ανδρέα Νικ. Σεϊ- 
μένη δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Χρυσής Χας |ω- 
άννου Μαυρακάκη δρχ. 5.000. 
— Οικογένεια Νικολάου Χαρ. 
Μαυρακάκη δρχ. 5.000-
—Οικογένεια Ιωάννου Στ. Μαυ­
ρακάκη δρχ. 5.000.
—Οικογένεια Ιωάν«υ Νικ. Μα- 
Βιουδάκη δρχ. 4.000.
— Οικογένεια Γεωργίου Σερλι- 
δάκη δρχ. 5.Q00.
— κ. Μαρία Χα Νικ. Σεϊμένη 
δρχ. 6.000.
— κ. Νικόλαον Κεφαλογιάννην, 
ιατρόν, δρχ. 3.000.
— Οικογένια Νικολάου Λ. Κε- 
φαλογιάννη ή Τσουρονίκου δρχ.
3.000.
— Οικογένεια Ιωάννου Νικ. 
Σεϊμένη δρχ. 5.000.

Ηράκλειον 12,0.1906

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΡΥ

Γι« τ« έργα στηρίξεως και 
ανακαινίσεις tqu ιατρικόν 
ρού Ναού του Αγίου Αττοστό- 
λου Τίτου πρόσφεραν τα αντί- 
στοιχα πησά οι κάτωθι:

— ΜIΝΩ I ΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ δρ. 
50.000.
— ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ δραχ. 
30.000.
— Η κ. Αναστασία Παπαδάκη 
δρχ. 25.000 εις μνήμην τρυ συ­
ζύγου της θεσχάρη.
— Ο π, Νικόλαος Κωνιωτάκης 
δρχ. 20.000.
— Οι κ. Γεώργιος και Ελευθε­
ρίά Κούρου δρχ. 20.000.
— Η κ. Ελένη Πολυξίγκη δρχ. 
10.000.
— Οικογένεια Δημητρίου Μαρ- 
κοπούλου δρχ. 10.000 εις μνή­
μην των νεκρών της.
— Η κ. Ευγενία Πβπαχατζάκη 
δρχ. 10.000,
— ΙΘΝΙΚΗ και ΑΑ Ι ΚΗ ΤΡΑ­
ΠΕΖΑ δρχ. 5.000.
— Η κ. Τοσούλα Χρ. Καρύδη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Νικο­
λάου Καλλιπολίτη.
— Η κ. Ελένη Τσατσάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του πατέρα 
της Παντελή.
— Η κ. Διονυσία Γαλενιανόύ 
δρχ- 5.000 εις μνήμην τρυ συ­
ζύγου της Μύρωνος.
— Η κ. Εφη Παπαχαριλάου 
δρχ. 5.000 εις μνήμην τρυ πα­
τέρα της Ιωάννου.
— Οι κ.κ. Παρσκευή Ψαλτάκη, 
Δέσποινα Λαμπρινού, Ελευθέ­
ριος Τουλουπάκης, Παναγιώτα 
Λημναίου, Παντελής Στρύμπας, 
Ε.Π. και Δ,Μ. από δρχ. 5.000. 
— Η κ. £.♦. δρχ. 10.000 εις 
μνήμην του συζύγου της Γεωρ­
γίου.
— Η κ. Χράσή Ξειδιανάκη δρχ. 
5.000 ειζ μνήμην του συζύγου 
της Εμμανουήλ.
— Η κ. Ελλη Βαρουχάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην των γονέων 
της.
— Ο κ. Θεόδωρος Ζαφειρόπου- 
λος δρχ. 3.000 εις μνήμην Ζα- 
χαρίου Αλοδιανάκη.
— Η κ. Μαρία Κ. Χαιρέτη δρχ. 
4.000 εις μνήμην των γονέων 
της.
— Οι κ.κ. Κρυστάλη Πυτικάκη. 
Ευανθία Τσατσάκη, ανώνυμη, 
Καλλιόπη Σκουλά, και Μ.Η. α­
πό δρχ. 3.000.
— Η κ. Μαρία ♦αλατάκη δρχ. 
2.500.
— Η κ. Ειρήνη Αυϋκη δρχ. 2. 
000 εις μνήμην Μιχαήλ Καπε- 
γανάκη.
— Η κ. Άννα Λιναρδάκη δρχ. 
1.500 εις μνήμην Μιχαήλ Κα- 
πετανάκη.
— Οι κ.κ. Γεώργιρς Καζάκης, 
Ανδρονίκη Αρούλου, Α.Μ. από 
δρχ. 2,000.
— Η κ. Χρυσούλα Χαλκιαδάκη 
δρχ. 1.000.
* Επίσης στο Ταμείο Αγάπης 
πρόσφεραν οι:'
— Η κ. Μαρία Μαρινάκη δρχ. 
2.000.
— Ο κ. Γεώργιος Βλαστός δρχ. 
5.000.
— Ο κ. Αθανάσιος Μαθιανθά- 
κης δρχ. 2.000.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία του Αγίου Τίτσυ θερμά 
ενχαφΜΓτά.

©ΕΑΪΜΤΑ<9
ΑΝΤΎΑΝΝΑ
Νίντζα οι μαχητές του σιωπη­
λού θανάτου
ΟΡάΕΑΣ
Πουλημένη σάρκα
ΑΙΓΛΗ
Η μούμια βγήκε από τον τάφο 
της
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πύρινοι δρόμοι
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σιωπηλός καβαλάρης
AMOPf
Αγριες χήνες No 2

ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο ϊντιάνα Τζονς και ο ναός του
χημένου θησαυρού
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σάρκα και ψυχή
Π ΑΛΛΑΧ.
Το Μπαράκι του Σαν Έλμο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Οι πειρατές

• Όλο το 24ωρο:
— Σ.Φ. ΛΌμπράκη . θεοδωρί- 

δαυ, Λ. Καλοικαιρινού.
• Από 08.00—-24.00:
— Καρκονάκη Ευαγγελία, θε. 

ρίσσου - Αστερουσίων.

• Από 08.00—22.00:
— Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολένης
• Από 08.00— 20.30:
— Σαβιολάκη Έλλη, Γερωνυ- 

μάκη.
— Κουρουπάκη Αικατερίνη, Έ- 

βιανς.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Γαληνός Παθ)κά
— Αγιος Γεώργιος Χειρ)«ι
— ©ενιζέλειο Ορθ)κά
— » Καρδ)κά
— Αγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Αλεξονδράκης Οψθ) κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Εμμ. Μπαλολάκης, 62 Μαρ­
τύρων.

— Μ. ΣτοραΊτη, Ιωνίας.
— Δ. Καλσυρ.ής. Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—। Γ. ΜωρεΤτης, Ιικάρου.
— Α. Δανδάλής, Δηιμοκρατίας, 
— I. Πητράκης. Πλαστήρα.

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Χρηατάκος Κων)νος του Χα- 
ραλάμπους και της Αικατερίνης 
τρ γένος Δαπουλάκη που γεννή 
θηκε και κατοίικεί στο Ηράκλειο 
και η Λιονάκη Ιωάννα του Εμμα 
νουήλ και της Δοροθέας το γέ 
νος Λουρίδα που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Καστρινός του Α­
θανασίου και της Μαρίνας το γέ 
νος Μπαλανάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Δέσποινα Διαλεχτά 
κη του Παντελή και της Ευανθί­
ας το γένος Νιθαβρτανάκη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νος Βινιχάκης του Γε­
ωργίου και της Μαρίνας το γέ­
νος Σμυρνάκη που γεννήθηκε στις 
Γωνιές Πεδ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαρία Μιχελάκη 
του Εμμαγ. και της Ασπασίας το 
γένος Στιβακτάκη που γεννήθηκε 
στο Λουτράκι Βιάννου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στις Γούρνες Πεδιάδος.

Ο Γεώργιος Καράτζης του Ε­
λευθερίου και της Χαρίκλειας το 
γένος Δσκανάλη που γεννήθηκε 
στο Μελιδοχώρι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ευθαλία Σχοινα- 
ράκη του Ζαχαρία και της Ευαγ 
γελίας το γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε στον Άγιο θωμά και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Μελιδοχώρι.

Ο Γεώργιος Μαυραντωνάκης 
του Ιωάννου και της Παναγιώ­
τας το γένος Βούρτση που γεννή 
θηκε και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Χριστοθέα Σαλούστρου 
του Εμμανουήλ και της Ανθούλας 
το γένος Παναγή που γεννήθηκε 
στον Κάμπο Κύπρου και κατοι 
κεί στό Γάζι, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Βόνη Πεδιάδος.

Ο Πέτρος Γυπαράκης του Γε­
ωργίου και της Άννας το γένος 
Φλισκουνάκη που γεννήθηκε στο 
Αρολήθι Ρεθύμνης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αργυρώ Πε- 
λεκού του Σπυρου και της Πηνε 
λόπης το γένος Μαθιουδάκη που 
γεννήθηκε στον Άγιο Σύλλα και 
κατοικεί crrov Άγιο Σύλλα πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Άγιο Σύλλα.

Το οδοντίΛτρβίο του κ.
Μενεγάκη Μανόλη με- 
ταφέρβτσι στη ν Πλ. Κο- 
ρνάροο (m της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25

Μνήμες που δεν σβήνουν ποτέ

ΕΝΑΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ
Του Κώστα Αρβανιτάκη

Πέμπτη 14 Αυγούστου 1986

τραγουδά τις μνήμες
χαρές της Ελληνικής Ιωνίας.

ΠΑΝΕ τόσα χρόνια τώρα και 
όμως ο τυφλός Όμηρος ζει και

στον «Τσακιτζή», σε λόγια και 
ρυθμό της πατρίδας της Ιω­
νίας, σκοπό της ανατολής.και τις

ΕΡΤ 1
2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μηε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Εδώ και σήμερα
7.30 Πρωτάθλημα κολύμβησης
8.30 Δημοτικό τραγούδι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.00 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
§.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7 .00 Χορωδιακές εικόνες
7.30 Αστυνομική σειρά
8.30 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 14-8-86

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή.,
07.00
07.15
07.45
08.00
08.45
09.00

Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...
Δίκτυο
Ισως σας ενδ.αφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο 

10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Δίκτυο
11.00 Μουσικά αφιερώματα
11.15 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
14.00 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά ιμας
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
20.15 Έναρξη
20.30 Ειδήσεις
20.45 Κοντϋλιές και 

πεντοζάλια
21.00 Δίκτυο

ttranriNU · μ«τ·τιμμ 
ΑΛ«. ΜΥΒ9ΗΙΛΤΝΒ

Sb _ ·Μ·» ί

•ΜΝΤΑΜΦΗΜ τυροτμ««μυ 
, <ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΝ* 

ΟΛΜ ΜΛΜήΫ »
■ WAKABIOH . WHTH8

ΔΙΑΚΟΠΕΣ = ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 18. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες ■ κρατήσεις

Δαιδάλου 11. * 283640 
Δικαιοσύνης 49 *244245

ΝΙΝΤΖΑ ΟΙ ΘΑΝΑΤΟΥ
Έγχρωμο

^^ΟΡΦΕΑΣ»-^^*
ΠΟΥΛΗΜΕΝΗ ΣΑΡΚΑ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

Η ΜΟΥΜΙΑ ΒΓΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΗΣ 
θρίλερ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» '
Παναγίτσα Μασταμπό — Τηλ.: 231850 

ΠΥΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
Περιπέτεια με μουσική ροκ, με τους 

Μάικλ Πάρε, Ντάιον Λέιν

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Κλιφτ Ήστγουντ

« ΑΜΟΡΕ»
Nj Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ Νο 2
Μια μεγάλη πολεμική περιπέτεια με τους 

Σκοτ Γκλέν, Μπάρμπαρα Καρρέρα

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 —ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΝΣ ΚΑΙ Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ 
ΘΗΣΑΥΡΟΥ

Η μεγαλύτερη επιτυχία της δεκαετίας τσυ 
Στήβεν Σπήλμπεργκ με το Χάρισαν Φορντ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΨΥΧΗ
Βίκτωρ Ντρέι, Λάρυ Σίγκερ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους * (όπισθεν ΚαττετανΒκειου Γομν.) Τηλ, 248459 

ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΟΥ ΣΑΝ ΕΛΜΟ
Είναι μια παρέα που μοιράζεται σχεδόν τα πάντα 

Η ταινία που περιμένει όλη η νεολαία

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και υιού

ΚΩΣΤΑ ΛΑΓΚΟΥΒΑΡΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευανθία Λαγκουβάρδου.
Τα τέκνα: Δημήτρης. Θεόδωρος. Γεώργιος, Μαρίνα.
Οι γονείς: Δημ. και θεοδώρα Λαγκουβάρδου.
Οι αδελφοί: Βούλα και Πέτρος Ματαλιωτάκης, Δέσποινα 
και Αντώνιος Σαμιωτάκης, Μανόλης και Αγγελική Λαγκου- 
βάρδου, Ελένη και θεοδ. Μυλωνάκης.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

Ο μπάρμπα - Αντώνης 
φλιάς με το μαντολίνο 

ο Σακά­
του κτυ-

πά τις ίδιες νότες και τα ίδια 
βήματα, λέει και αυτός τα ί$ια 
με τον Όμηρο τραγούδια της 
μικρασιατικής γης.

Τον αντάμωσα προχθές μαζί 
με τον Αλατσατιανό Δρυ, τον 
μπάρμπα - Γιάννη τον Κελεσή, 
στον Μακρύγιαλο, λίγο πιο έ­
ξω από την Ιεράπετρα. Μια 
συνάντηση ανεπανάληπτη. Βρε­
θήκαμε ξανά πίσω στην Ιωνία, 
στην Μικρά Ασία, με τροτγού- 
δια και σκοπούς που σε όσους 
τα ξέρουν και τα ακούν ξεθά­
βουν τις μνήμες της αγαπημέ- " 
νή1; γηζ, της Ερυθραίας, της 
Φωκαίας, της Αιολίας.

Αυτά τα μαύρα που φορείς 
δεν τα φορείς για λύπη 
μον' τα φορείς για εμορφιά 
και για το σεβντολίκι.

Φόρα τα μαύρα, φόρατα.

Και ο γλυκός σκοπός της πι­
κρής πατρίδας συνεχίστηκε με 
το,

Η αγάπη 'ναι καρφί α.χ, αμάν 
κΓ αγκιλώνει την καρδιά 
κι αγκίλωσε και μένανε, βρε αμάν 
και δεν έχω γιατρειά.

Και μετά άλλες νότες, 
κές, σιγανές, λικνιστές, 

γλυ-
ανα-

τρλίτικες, ανάλαφρες, γεμάτες 
μνήμες και γεγονότα, στιγμές 
με πίκρα και μνήμη για την 
αλησμόνητη πατρίδα. Ντουμπε» 
λέκι έπαιξε ο μπάρμπα - Γιάν­
νης ο Κελεσής από τα Αλάτσα- 
τα και τραγούδησε εκείνον τον 
γλυκό, τον μακρόσυρτο αμανέ 
της Ελληνικής Ανατολής, πάνω

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε δημόσια όλο το 
άριστο προσωπικό του «Απολλώ 
νιου θεραπευτηρίου» και του 
«Βενιζελείου Νοσοκομείου» για 
το ενδιαφέρον τους προς την κό 
ρη μας Μαρία. Τους είμαστε ευ- 
γνώμονες γιατί βοήθησαν το παι 
δί μας να ζήσει και ν' αναρρώ- 
σει, μετά από σο3αρό τραυματι 
σμό από σφαίρα.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε θερ­
μά τους ιατρούς: κ. Νταγιαντά 
Ιωάννην αγγειοχειρούργο, κ. Γω 
νιανάκη, χειρούργο, κ. Πιτταρί- 
δη, χειρούργο, κ. Μακρυγιαννά- 
κη χειρούργο, κ. Λυρώνη χειρούρ 
γο, κ. Κωνσταντάκη, αναισθησία 
λόγο, τον ιατρό κ. Ανδρουλάκη 
ο οποίος παρέσχε στο παιδί μας 
τις Α' Βοήθειες, και τους φυσικό 
θεραπευτές κ. Ασκοξυλάκη και 
κ. Ιερωνυμάκη. Τις εγκάρδιες ευ 
χαριστίες μας στο Διοικητικό Δ)- 
ντή του θεραπευτηρίου ΙΚΑ κ. Γ 
Βιτώρο. Ευχόμεθα σε όλους κά­
θε ευτυχία και υγεία για να προ 
σφέρουν έτσι ακούραστα και πρό 
θύμα τις υπηρεσίες τους άτοκοι 
νωνικό σύνολο που πράγματι έ­
χει ανάγκη από τέτοιους εξαιρε­
τικούς, αληθινούς επιστήμονες, 
και πάνω απ' όλα σωστούς αν­
θρώπους.

Με εκτίμηση και τις θερμότε­
ρες ευχαριστίες μας.

Οι γονείς:
Δημήτριος και Ευγενία 

Βετουλάκη

Αυτά τα μάτια τα γλυκά 
για πες μου πού τα ήβρες, 
τάκλεψες για τα γόρασες 
για δανεικά το πήρες.

Νότες γλυκές, πατήματα αν-
τρίκια, πάθη και πόνοι μαζί 
αυντεριασμένα για την ξανθιά 
και την ρούσα, την κοκκινομάλ­
λα ανατολίτιτσα, την Σμυρνιά, 
την Μπουρνοβαλιά, την Ελλη- 
νίδα της ανατολής, την Μάνα 
της Μικρά Ασίας.

Ανάλαφρη η μουσική στο μα­
ντολίνο, διαπεραστική η μνή­
μη. Αύγουστος του 1922 και ο 
Ελληνικός Στρατός χάνει τον 
έλεγχο του μετώπου της Μικρός 
Ασίας. Τα γεγονότα στην Ελ­
λάδα, ο Βενιζέλος, ο βασιλιάς, 
και η Μικρά Ασία που χάνεται.

Όμως ζει η μουσική της, 
ζούνε οι ρίζες της, ζούνε τα 
τραγούδια της. Το μαντολίνο 
του μπάρμπα - Αντώνη από 
τον Ρεϊς ντερέ, παίζει ακόμα 
σήμερα την σεβνταλίδικια ονει­
ρεμένη μουσική της Ερυθραίας.

Δεν 
να

νια

Να 
και

είναι αυγή να σηκωθώ 
μην αναστενάξω, Αλατσα- 

(τιανή 
μην αναστενάξω, Πόνωχω. 

(ριιανή 
γύρω στο προσκέφαλο 
από καρδιάς να κλάψω,

ρούσα και ξανθή.

Τα πόδια σαλεύουν και τα
ακροδάκτυλα ακολουβάνε στον 
σκοπό της Αλατσατιανής με το 
ντουμπελέκι του μπάρμπα- 
Γιάννη.

Ένα μεσημέρι ζεστό, στην 
ανατολική Κρήτη, με το μαντο-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΘΥΜΙΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Ανωπόλεως 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΘΕΟΠΛΑΣΤΗΣ χας Γ. ΒΕΝΕΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα χα Μέλου, Χαραλ, και Αλεξάνδρα Βενέ 
ρη, Νίκος και Δέσποινα Βενέρη, Γεράσιμος και Όλγα Βενέ 
ρη, Βασιλ. και Πόπη Βενέρη, Ελένη και Δημ. Τζινάκης, Ο­
λυμπία Βενέρη. Τα εγγόνια, τα δισέγγονα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

■και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα τέκνα: Νίκος και Αγγέλα Ξωμεριτήκη, Αθανασία Ξωμερι 
τάκη, Δημοκρατία και Εμμαν. Σαρτζετάκης, Ελένη και Κώ­
στας Δονταδάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον ξαφνικό θάνα 

το του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θεί 
ου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
τελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσου, μνημόσυνο, και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν και συνευχη- 
θούμε για την ανάπαυση της ψυχής του.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη.
Οι αδελφοί: Μιχάλης - Μανώλης.
Τα ανίψια και λοιποί συγγενείς.

τ π ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 15 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Πστεράκη.
Τα παιδιά: Αναστασία και Αντώνης Τσαντηράκης, Μαρία 
και Γεώργιος Κτιστάκης, Ιωάννης και Αθανασία Πστεράκη, 
ΑγλαΤα και Γιάννης Μουντράκης.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Φρ. Γερμανάκη, Ανδρέας Χαιρέτης, 
Γεώργιος Χαιρέτης, Σοφία χα Ηλ. Βενιέρη, Ιωάννης και Φω 
τεινή Χαιρέτη, Βασίλης και Ευαγγελία Χαιρέτη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

λίνο του Αντωνάκη του Ρεϊςντε- 
ριανοΰ χαρισμένο στη Σμύρνη, 
τη Σμύρνη που ζει ακόμα στην 
μνήμη μας, στα τραγούδια μας, 
στα Αλάτσατα, στα Βουρλά, 
τον Ρείςντερέ και τον Τσεσμέ. 
Στην άλλη Ελλάδα, την Ελλάδα 
της Ανατολής, όπως την είδε ο 
Βενιζέλος, την Ελλάδα που έ­
φτανε πέρα πολύ μακρυά από 
την Σμύρνη.

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΣΩΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Φερενίκη Σωμαράκη, Σοφία και Εμ­
μανουήλ Παπαδάκης, Χαρίλαος και Μαρία Σωμαράκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Α, αμάν, αμάν ΑΊ’βόλί
Α ι βυλί, Μπέργκαμο και Δικελϊ. .

Α, αμάν, αμάν Χιώτισσα 
Χιώτιοσα, μέκανες κι' αρρώ- 

(στησα.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιρ μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

Α, αμάν, αμάν Συριανή 
Συριανή, η καρδιά μου σε πονεί.

Α, αμάν, αμάν Πειραιά 
Πειραιά με τα έμορφα παιδιά.

Σαν πάτε στην Ιεράπετρα να 
'ακούσετε το μαντολίνο του 
μπάρμπα - Αντώνη του Σακα- 
φλιά. Παίζει τα βράδια σε ένα 
από τα μαγαζιά της παραλίας. 
Παίζει και τραγουδά για την 
πατρίδα. Παίζει τον πόνο του 
και το μεράκι του στο μαντολί­
νο. Παίζει γι’ αυτούς που νιώ­
θουν τις μακρόσυρτες νότες της 
ανατολής, γι’ αυτούς που ξέ­
ρουν και που γνώρισαν τον W0- 
νο της αλησμόνητης Σμύρνης. 
Απλώστε του το χέρι γιατί δεν 
μπορεί να σας δει.

Αυτά τσ μαύρα που φορείς 
εγώ θα σου τα βγάλω 
θα σου φορέσω κόκκινα 
κΓ ύστερο ας πεθάνω.

ΑΘΗΝΑΣ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μαστρογιαννάκης.
Τα παιδιά: Μιχ. και Ειρήνη Μαστρογιαννάκη, Μανόλης και 
Βικτωρία Μαστρογιαννάκη, Γεώργ. και Εριέττα Μαστρογιαν 
νάκη, Σταύρος και Στασούλα Μαστρογιαννάκη, Νίκος και 
Κατίνα Μαστρογιαννάκη, Μαρίνος και Στασούλα Μαστρο- 
γιαννάκη, Ελένη και Στέλιος Κανάρης, Χαρούλα και Ζαχαρί 
ας Τζανάκης.
Τα αδέλφια: Αναστασία, Ειρήνη, Μαρία, Μηνάς.
Τα εγγόνια. - : π

Μικρά Ασία, Χαίρε!
Αύγουστος ’86

Κώστας Αρβανιτάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-8-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας.μητέρας και γιαγιάς

ΦΙΛΙΑΣ Ν. ΚΑΡΙΩΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στέλιος Καριώτης, Αντώνιος και Κατίνα Καριώ 
τη, Δημήτριος και Ασπασία Αμσριανιτάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείζ και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Νίκος Σταμπουλής, Ζωή, Νίκη.
Τα αδέλφια Δημήτρης και Μαρία θεοδοσάκη, Γιώργος και 
Κυριακή θεοδοσάκη. Νίκος και Ζωή θεοδοσάκη.
Σημ. θα προσφερθεί καφές στο Ζαχ)στείο Άδωνης.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Ενοικιάζεται 
τριάρι από τον επόμενο μήνα 
γιια διακοπές. Τηλ. 0897)22280,

ΘΕΛΕΤΕ λεφτά με ολιγόωρη α. 
πασχόληση. Μην ψάχνετε άδι. 
κα σε άλλες αγγελίες. Χώρίς τα. 
λέντο πώλησης εξοικονομείτε α­
πό 100.000 - 150.000 δραχμές 
το μήνα. Πληροφορίες κ.. Αν- 
δρουλιδάκη, τηλ. 250189, ίο

9—10 το βράδυ. 
(Ε 825) 1—5

π.μ. — 4 μ.μ. 
(Δ 867) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ μηχανάκι ΖΑΧ 80άρι 
HERCULES Τ. I. 8873, χρώμα 
μπλε, έξω Οπό τον κινηματο­
γράφο «ΑΙΓΛΗ», στις 10 Αύ­
γουστου.. Πληροφορίες Τρο­
χαίοι ή τηλ. 761146.

(Δ 864) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα φω­
τεινό, γ ορόφου, δύο κρεβατο­
κάμαρες, σαλοτραπεζαρία, α·πέ. 
ναντι από τον Μιχαήλ Αρχάγ­
γελο. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
8830184 ή 01)8841700.

(£829) ΐ-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά-

ΕΝΟιΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
δυάρι, ανεξάρτητο, επιπλωμέ­
νο, υε τηλέφω.ο, στου Κόκκινη 
το Χάνι. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 227674.

(Ε 846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολύ ευρύχωρη, οδός Μ. Το- 
πλόύ 36. Τηλ. 287103.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕ®
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Μό- 
σταμπά. Τηλ. 258.264.

(Ε 840) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή 'Κάτω Γουβών, 
20.000 δρχ. το μήνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233047.

(Ε 839) 1—Ε

ρι πίσω από τον Άγιο 
σταντίνο. Τηλ. 236.290, 
Πλάτωνος 6.

( Ε 803)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ. Είναι 
2ο όροφο και έχβι πολλές

Κων- 
οδός

στο 
στον 
ευκο-

Αίες. Πληροφορίις τηλ. 253681.
(Ε 808) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γράφεία Κα­
λοκαιρινού 204, Ιρς όροφος, 
Καμαράκι, τηλέφ. 288.902 —
226.988.

ΙΕ 807) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, 2ος όροφος, Μίαλεβυζίου 

7, πλησίον Πολυκλινικής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283269—243133.

(Ε»41) 1—6

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι ,ζενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

<[ Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264 >

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
Την διεύθυνση του Καταστήματος Βουλκανι­

ζατέρ Γ. Μαράκη, στην οδό Εφόδου 10 (παρα- 
πλεύρως Δημοτικού Πάρκιγκ) ανέλαβε ο

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
που έχει εργασθεί επί σειρά ετών στο εργοστάσιο 
αναγομόσεως ελαστικών αυτοκινήτων Χαριτάκη.

Εγκαίνια ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Αυγούστου
στις 7 το απόγευμα.
Τηλέφωνο: 255788

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 
δωματίων στην οδό Αβέρωφ - 
Μανουσογιάννη γωνία (πάνω 
από το «Φώτο - Παρίσι»), κα­
τάλληλο για ιδιοκατοίκηση ή 
επαγγελματική στέγη. Πληροφο. 
ρί'ες τηλ. 230.110 και 283792’ 
κ. Εφραίμογλου.

(€ 843) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικίυ ε­
πιπλωμένη από 15 μέρες έως 
και- χρόνο στο Παλιόκαστρο. 
Πληροφορίες τηλ. 230962.

(£ 842) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό και κουζίνα, οδός Νεοφ. 
Πεδιώτου 10, τηλ. 280136.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δίπλα στα παλαιά ΚΑΤΕΕ, τηλ. 
250407.

(£844) ■ 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δίπλα α­
πό το· Β' Ταμείο Ηρα­
κλείου στην οδό Έβργς 
7Θ τετρηόροφο κτήριρ, 
ειδικά κατασκευασμένο 
για πολυκατάστημα, εμ- 
βαδού 420 μ2, μοντέρ­
νας κατασκευής, ρε ενδο­
συνεννόηση, μουσική, 
κλειστά κύκλωμα τηλεό­
ρασης, σύστημα πυρα- 
άφάλειας, ασανσέρ πε­
λατών και εμπορευμά­
των. Πληροφορίες: Αλε- 
ξάκης, τηλ. 241145.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διμερίσματα εις ΑΓΙΑ ΠΕΛΑ­
ΓΙΑ. Πληροφορίες τηλ. 226409
— 286854. 

(Ε 806) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δί.
πλα στο ΚΤΕΛ ΧΑΝιΙΩΝ 
ΘΥΜΝΗΣ. Πληροφορίες 
(Γρεβενών 1).

(Ε831)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια

- ΡΕ- 
εντός

1—3 
γκαιρ-

σονιέρα στόν Άγιο Ιωάννη (Μιε1 
σαμπελιές) (πάροδος Λ. Κνω­
σού) , τηλ. 232392.

(Ε830) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα καί γΐιά φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Thou και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431.

(Ε 838) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θά­
λασσα στο 13ο χιλιόμετρο της 
νέας εθνικής οδού περιοχή Κοκ-
ικίνη. ΧάνΓ. 

(ΙΕ 8'37) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σταύλοζ στο 
ιΚορακοιβοΰνί (δί>πλ;α στον Άγιο 
Γεώργιο), κατάλληλος γιο οιον- 
δήποτε χρήση, 250 τ.μ., επί α­
καλύπτου χώρου 600 τ.μ. με 
νερό, φως, τηλέφωνο. Πληροφο 
ρίες τηλ. 236874, μετά τις 9 
μ.μ.

(Ε 817) 1^5

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

ΤΟ ΝΕΟ.... ΤΗΣ NISSAN

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ Λ

1. Αγοράζοντας ένα CORSA σας δίνουμε 
δώρο ένα ηλεκτρονικό ραδιοκασετό 
φωνο PHILLIPS με τα ηχεία και την 
κεραία του αξίας 40.000 δρχ.

2. Σας ανταλλάσουμε το αυτοκίνητο 
σας με όποιο από τα μοντέλλα 
της εταιρείας μας επιθυμείτε.

3. Ακόμη, ελάτε να συζητήσουμε τον 
τρόπο πληρωμής κι αφήστε μας να 
βρούμε λύση για λογαριασμό σας.

Λ.62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4
Τηλ. 281166

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον 4© όροφο. Επίσης και δω­
μάτιο ημι u πογειο με λουτρό 
και κεντρική θέρμανση πιο κά­
τω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 241640 
από 9—12 μεσημέρι.

(Ε834) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στην οδό Αβέρωφ και Ανωπό- 
λεως 2 (έναντι γραφείων ·ΠΑ 
ΣΟΚ). Τηλ. 283230.

(Ε 836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
■κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με 
κήπο στην οδό Μυστρά 34. Πλη 
ροφορίες 264155’ ώρες γρα­
φείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
διαμέρισμα στην θέρισσο οδός 
Μάτάλου. Τιμή 10.000 δραχ. 
(Χρειάζεται λίγο επιδιόρθωση). 
Πληροφορίες Αρτεμίσιας 59, Α­
λικαρνασσός, κ. Καμπουράκη, κα 
τάστημα τυροκομικών ειδών, ώ­
ρες καταστημάτων.

(£813) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρου- 
σίαστη τια ζαχαροπλαστείο πλη 
ροφορίες εντός, Ε(1ανς 81.

(Ε 835) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στη γωνία Αβέρωφ -και Έ- 
βανς με πλήρη εξοπλισμό, κα­
τάλληλο για έτοιμα ενδύματα. 
Δίδεται ΜΕ η ΧΩΡΙΣ το εμπό- 
ρευμυ μόδας '86. Τιμή καλή λό­
γω απασχολήσεως με παρεμφε­
ρή εργασία. Πληροφορίες τηλ. 
283253 — 222796, 9—12.30 και

(Ε 783) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλεως ισόγειο διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεν­
τρική θέρμανση (καλοριφέρ), 
αποτελούμενο από τέσσερα κύ­
ρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα και 
λουτρό. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.306.

(Ε 815) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεια και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Πληροφορίες τηλέφωνο
243.262.

(Ε 816)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα

πολυτελής με θέρμανση, Δωδώ­
νης 197, τηλ. 223476, 8—-2 μ. 
μ. και 6—9 μ.μ. και 228449 ώ­
ρες καταστήματος.

(ιΕ812) 1—6

ϊ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
οια αγγλικά - γερμανικά για του. 
ριστικό μαγαζί. Τηλ. 230942.

(Ζ38)’ 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λυγιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλί-α Δ' 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχρισες πτυχία ανώτατης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙι 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωΤνή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την καφε­
τερία - πιτσαρία «ΚΡΙ-ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99. τηλ. 
228.354 — 220.757.

(Ζ944) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα- 
τάει συντροφιά σε ηλικιωμένη 
εντός Ηρακλείου υπό ώρα 4.30 
— 8.30 μ.μ. Πληροφορίες σε ώ­
ρες καταστημάτων αγα τηλέ­
φωνα 262.100 — 283100.

(Ζ 7) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος, λαντζέ- 
ρα, ψήστης. Πληροφορίες τηλ. 
228101, μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ 6) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
σοβαρή εταιρεία για συνεργά­
τες. Προσφέρεται μισθός, μπό- 
νους και προοπτικές εξέλιξης α- 
ναλόγως προσόντων. Για ραντε­
βού τηλεφωνήσατε 239111.

(Ζ15) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρος, λαντζέρα και μπάρμαν για 
την ταβέρνα «Γιαλός», τηλέφ.
761031.

(Ζ13) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης αποθήκης α­
ρωματικών φυτών στο Γάζι Μα- 
λεβυζίαυ. Τηλ. 237241.821337.

(Ζ14) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός και βοη­
θός μηχανικού οπό την Μότορ· 
Τουρς. Τηλ. 241284.

(Ζ17) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟίΚΙΑΣΗ 
στην περιοχή Μποδοσακείου Ζά­
ρι ή 3άρι διαιμέρισμα. Πληρο­
φορίες τηλ. 223662, κι. Έφη.

(Ζ10) 1—3

Π Ρ Ο Β I Ο Π Ε.Π.Ε. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΤίΝΗΤΟ 
Διαθέτομε σε τιμές εργοστασίου και για όλους 

τους τύπους ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΩΝ
1.— Εξατμίσεις Εργοστασίου
2.— ΠΑΡ'ΜΠΡΙΖ
3.— ΙΜΑΝΤΕΣ
4.— ΨΥΓΕΙΑ

»
»
»

BEDA
IRDA
PIRELLI
KUHLER για

DATSUN — SUNNY και CHERRY και για 
OPEL — ASKONA και KADET.

Και όπως πάντα, συνεχίζομεν τις εισαγωγές ανταλ : 
λακτικών για όλα τα ΙΑΠΩΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. ; 

; Επίσης, πλήρη σειρά γνησίων Ανταλλακτικών 
। CITROEN, σε τιμές Αθηνών.

; Τηλ. 250-943, 250-869, 250-912

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
; Τα νέα τηλέφωνα της Αντ)ας Αυτ)των ;

LADA
Ε. ΜΠΑΛΟΛΑΚΗΣ — Ε. ΓΑΒΑΛΛΑΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 79 

είναι: 254515 — 254519

IAN TOURS

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

1) Διεθνής Έκθεση θεσ)νίκης και Πήλιο 

από 3—11 Σεπτεμβρίου.

2) Εκδρομή στο Σπλιτ με τον ΟΦΗ.

Έβανς 32 — Τηλ. 286-336

(Ζ 41) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιια- 
τόριο στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
6897)22248, κ. Αποστολάκη.

(Ζ 40) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια λαΤ- 
κών τραγουδιών για συνεχή ερ. 
γασία. Τηλ. 0891)31747.

(Ζ 39) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος πεπει­
ραμένος και βοηθός σερβιτό­
ρου για να δουλέψουν στην τα. 
βέρνα «ΣΟΚΑΚΙ». Πληροφορίες 
μετά τις 12 το μεσημέρι έως τις 
12 το βράδυ, τηλ. 224170.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ή απόφοι­
τη Τ.ιΕ.Ι. ή ΚΑΤΕΕ του Τμήμα­
τος Μηχανολόγων. Πληροφο­
ρίες Σ. Κολομβάκη, Παπανδρέου 
29, τηλ. 238260.

(Ζ43) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για 
ικαθαριήήητα και λάντζα βρα- 
δυνές ώρες γτα πιτσαρία . ιτα­
λικό εστιατόριο. Τηλ. 238509’ 
μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ 42) 1—3

ΠΩΛεΙΤΛΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλούνται: διαμέ­
ρισμα γωνιακό ίσιε εξαιρετική 
■θέση μόνο με 60.000 δρχ. το 
τ.μ., ένα σικόπεδο πλησίον της 
Λ. Παπαναστασίου 218 τ.μ., α­
μπέλι 5 στρεμμάτων οιτη θέση 
Δρα.καυλιάρη, δύο οικόπεδα αυ­
τοτελή πλησίον παλαιά ΚΑΤΕΕ
μόνο 5.ΌΟ0 
μετά τις 2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τ Ε ΕΠΙΠΛΑ

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

254-705 — 250-165

242-318

ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ
Οδός Καντάνου

Τα νέα μας τηλέφωνα είναι:

254850 — 254876

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγος

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΓΚΑΝA

ΣΕ ΚΑΣΜΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΑΝΔΡΙΚΑ ΡΟΥΧΑ

Αρχοντοπούλου 8

Πλατεία Αγίας Αικατερίνης

το τ.μ. Τηλ. 250510 
ύ·μ·

1—1 
έκταση 27·377 τ.μ.

περιοχή Μέσα Κατσαμπος, ένα- 
ντιι «βιτρΊνέξ». Τηλ. 220145, α­
πό 6—8 μ.μ., κ. Μπινιχάικη.

(Ο 709) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η κρφετέρια «ΜΈΚ­
ΚΑ». Τίηλ. 226591, από 9—12

(Π 7-10) 1—6
FIAT 128, ιμριντ. 'Τδ, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογο,ς, ραδιιοικαιαετόιφίωνο ΠΩ. 
Ά'ΕΊΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑΧΑ XT 
2S0 CO, σ® καλή κατάσταση. 
Τηλ. 288776.

(Π 708) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της Λ. 
(Κνωσού με εξασφυλισιμένη πε­
λατεία, ισ(ε· λογίική τιμή λόγω 
έκτακτης αναχώρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. 238.917, από 2 έως
7 μ. μ·.

(Π 705) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑΧΑ RD 
50 CO. Τηλ. 254328.

(Π 706) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή δίδονται αντι­
παροχή 1) 'Εκταση 5 στ,ριεμμά- 
των στον Καρτερο. 2) Οικόπε­
δο 2 στρεμμάτων στην Κηπού­
πολη. Τηλ. 284281, ώρες 9—10

{ΠΙ697) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ - σουβλάκια - πα­
γωτά . ντόνατς κλπ., πίσω από 
«Αστόρια», έναντι ντισικοτέκ 
«RIPER». Πληροφισρΐες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3 n.y^

(Π 698) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές διαμέρι-
σιμά 4ου 
μπαλκόνια, 
ποθήκη,

ορόψου μέ μεγάλα 
με πάρκιγκ και α. 

ΕΤαίΜίΟΠΑΡΆιΔΟΤΌ.
Πληροφορίες τηλ. 287992 
βράδυ 238139.

(Π' 699)

και

1—5
ΚΑΙ ΜΕ ΠΙΣΙΝΑ πωλούνται δια­
μερίσματα όλο διαμπερή, με 3 
μ. πλάτος βεράντας, κοντά σε 
σχολείια. Πληροφορίες τηλέφω­
να 287992 και βράδυ 238139.

(Π 700) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜίΑΓΑΖΙΑ με πα­
τάρι και με δικό τους χώρο μπρο 
στά (όση η πρόσοψη του κάθε 
μαγαζιού Χ6,00 μ.) σε περιοχή 
κατάλληλη για οποιαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
287992 και βράδυ 238139.

(Π 701) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό 2 στρέμ­
ματα στη θέση. Καλαμάκι, πε­
ριοχή Καμηλαρίου ή ανταλλάσ- 

. σεται με διαμέρισμα στο Ηρά­
κλειο. Πληροφορίες τηλ. 081) 
731292.

(Π 674) 1—<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμα­
νίας τύπου TABERT, καινούρ­
γιο. Τηλ. 238046.

(Π 670) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί «Μερσε- 
ντές». Τηλ. 250301.

(Π 671) , 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 24 τ.μ. 
στην Αθήνα, Καβάφη 9, Πατή­
σια1, δίπλα στο σταθμό του Η­
λεκτρικού Άγ. Ελευθέριος. Τι­
μή ευκαιρίας.. Τηλ. 289255.

(Π 672) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα κυφέ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284891 — 224700.

(Π 675) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλέ- 
σεως ζωοτροφών (σπαστήρας- 
αναμεικτήρας) σε αρύστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61347 όλες τις ώρες και 
0897 - 31587 από 6—10 μ.μ.

(Π 676) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMSON S51 COM­
FORT εντελώς καινούργιο (100 
χιλιάμ.), λόγω ανάγκης. Τηλέφ. 
0897 - 22948, απόγευμα 2—5 
(κ. Νίκο).

(Π 677) ' 1—4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριοκή 17 Αυγούστου και ώρα 8.30 το πρωί με 

την συ,.πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας αδελφής, εγγονήζ, ανηψιάςκαι εξαδέλφης

ΓΕΩΡΓΙΑΣ Β. ΠΛΕΥΡΗ
Ετών 13

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Αικατερίνης στο 
χωριό Ατο,πάδες. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Ο αδελφός: Αθανάσιος Πλεύρης.
Οι παππούδες: Αθανάσιος και Παναγιώτα Πλεύρη. . .. 
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή ί^Άύγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνό στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου, αδελφού, ανιψιού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΒ1ΤΖΗ
Παροκαλούμε συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Άννα Μσβιτζή.
Τα παιδιά: Γιάννης - Δήμητρα Αλ. Μαβιτζή.
Οι γονείς: Γιάννης και Δήμητρα Μαβιτζή, Αικατ. Μπελιβάνη 
Τα αδέλφια: Γεώργιος κάι Σοφία Μπελιβάνη, Τηλέμαχος Μπε 
λιβάνης; Μανώλης κάι Κούλα ΧαΤνάΚη, Νικόλαος και θεο 
νύμφη Φανουράκη, Μιχάλής και Κόύλμ Παπόυτσάκη..
Οι θείοι: Δημήτρ. και Ειρήνη Μαβιτζή, Γεώρ. και Ερασμία 
Μαβιτζή, Κώστας και Μαρία Μπελιβάνη, Μαρία Χα Γνάκη, 
Τα άνίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 17 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
ετήσιο μνη,όσυνο στον |.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών για 
την ·ανάπόϋση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ 
Avon. Πολέμου

Παροκαλούμε τους σύννενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαρκομιχελάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Μαρ'κομιχελάκης, Σωρώ. και Γιώργος· 
Ρεθεμιωτάκης, Κατίνα και Λάζαρος Κουτουλάικης. Μαρία 
και Σπάρος Κολοβός.
Τα. αδέλφια: Νικόλαος Μαρκαμιχελάκης, Έλλη χα Εμ. Λυδά 
κη. Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς. ·
Σημ.: Καφές θά προσφερθεί στο Καφενείο ΜαρΧομιχελάκη. |

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα, σε εγγυημένη και απεριόριστη αν-

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε

στην έκθεσή μας. Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κου . 

ζινών, προσόψεων Και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 12

(Λίγο πιο κάτω από τον QTE), Τηλ. 243621

ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΗ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ 
Ε ΥI h Π ΜΕ _ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ . ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ'- ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ κφ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ώρα 8.00 π.μ.- . - 
ΑΦΕΙ? AgWip: ΠΕΜΠΤΗ καί ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝή)<© - ΒΡΫΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 Π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕλΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (όέ) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ ■ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.0q π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ.μ.. ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ., 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ., ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 π.μ., 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ- 9.00 π.μ., DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.0Q π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕίΤήοΗΣΚ 02'10'1 - 23021 ΠΑΥΛΟΣ

Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21.000ΤΙΜΕΣ:
10.000 
ιι.οοο 
19.800
9.000

19.000
21.000
28.500

ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ 
ΒΕΛΓΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 
ΑΥΣΤΡΙΑ

-ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΟΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

nD.,,TnpF|« ΑΘΗΝΑ: CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907
ΠΡΑΚIορμΑ ΗρΑΚΛαο ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δασκαλογιάννη τηλ. (081) 288847 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Λ0ΝΔ|Ν0: CONSOLAS 29/31 EUSTON>R<i.cPpt. -fOI) 8332026
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« ΠΆΤβΙΣ »

Δόθηκαν στη δημοσιότητα

01 ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΤΩΝ 6 ΠΡΟΣ
ΡΗΓΚΑΝ ΚΑΙ ΓΚΡΟΜΠΑΤΖΩΦ

Μινόρε - ΟΦΗ ιριΛικό μάτι; οιίμερο
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 

και χθες οί ποδοσφαιριστές ίου 
ΟΦΗ στην Ολλανδία, υπό την 
καθΟδηγηση τού κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του. Σύμ 
φωνα με το πρόγραμμα οι πο 
δοσφαιριστέςΐ προπονήθηκαν 
στις 8 και στις 11.30' το πρωί 
ενώ το απόγευμα ήταν ελεύθε­
ροι και πήγαν για ψώνια στο 
Σιτάρντ.

ΜΟΝΟΙ τους προπονήθηκαν'

ο Βλαστός και ο Γκουλής που 
αισθάνονται ενοχλήσεις.

ΧΘΕΣ πήγε στο προπο'ητι- 
κό κέντρο ο Σαμαρας, ο οποί 
ος θα επιστρέψει στο νοσοκο­
μείο του Αιντχόβεν την Πέρα 
σκευή, προκειμένου να του κό 
ψουν τα ράματα. Την Δευτέρα 
θ αρχίσει κινησιοθεραπεία και 
πιστεύεται ότι θα είναι έτοιμος 
σ ένα μήνα.

ΜΕ εντολή του κ. Γκέοαρντ

Εργοτέλης -Ποοειόώνας 1-2
ΑΣΧΗΜΑ ξεκίνησε τα ψιλικά 

παιχνίδια του για ψέτος ο Ερ­
γοτέλης, χάνοντας χθες από 
τον Ποσειδώνα με 2—1.

Το αποτέλεσμα, βέβαια, δεν 
παίζει ουσιαστικό ρόλο, αψού 
το ματς έγινε στα πλαίσια 
προετοιμασίας, αλλά στη συ­
γκεκριμένη περίπτωση αντικα­
τοπτρίζει την απόδοση των ο­
μάδων.

Ο Εργοτέλης παίζοντας με 
δύο διαφορετικές ενδεκάδες σε 
κάθε ημίχρονο δεν έδειξε τις 
πραγματικές του δυνατότητες, 
αντίθετα με τον Ποσειδώνα που 
έπαιξε πολύ καλά και, πειθαρ- 
χημένα.

ΤΑ δύο γκολ ο Ποσειδώνας 
τα πέτυχε στο α' ημίχρονο. Στο 
11' ο Χριστοφής με πλασαρι-

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ο κ. Κουκουλά- 
κης.

Ο Εργοτέλης στο α' ημί­
χρονο έπαιξε με τους εξής παί­
κτες :

Βενέρης, Νικηφόρος, Αντω- 
νόπουλος, Μυλωνάκης, Δούκας, 
Μαυρής, Μπλέτσας, Αναγνω- 
στόπουλος, Κλεισαρχάκης, Σπι- 
θάκης, Κεφάκης.

Στο 6' ημίχρονο χρησιμο­
ποιήθηκαν από τον κ. Καρα­
μανλή οι Πατηνιώτης, Μαμά- 
κας, Μερταράκης, Φραγκιαδά- 
κης, Καρέλλης, Σπιθάκης, Πε- 
τράκης I, Πασσάς, Πετράκης 
Γ., Λάμπρου, Κορωνάκης.

κάνουν συνεχώς βάρη οι βλασ 
τός. Γκουλής, Σηφάκης, Μπαγ 
γέρης, Γιαννής, Ανυφαντάκης, 
και Μαρινάκης. ’

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν δυο προ 
πονήσεις το πρωί και το «πό 
γεύμα ο ΟΦΗ θα δώσει ιιλ'κό 
αγώνα μ€ την «Μινόρε», μαοα 
Δ' Κατηγορίας.

ΤΟ Σάββατο οι ποδοσφαιρισ 
τές του ΟΦΗ θ αναχωρήσουν 
στις 9 το πρωί για το Αμστερ 
νταμ, όπου θα φθάσουν στις 12 
το μεσημέρι και θα μείνουν ε 
κεί μέχρι τις 4 το απόγευμα.

ΑΠΟ το 'Αμστερνταμ θα πά 
νε στο HOORN, όπου στις 7 
το απόγευμα θα παίξουν με την 
ομώνυμη τοπική ομαδα.

ΜΙΛΗΣΑΜΕ χθες τηλεφωνι 
κά με τον συνεργάτη του κ. 
Γκέραρντ, τον κ. Αρη Βασιλει 
ου, ο οπαίος μας είπ>ε: «Ολα πά 
νε καλά και οι ποδοσφαιριστές 
έχουν φοβερή διαθάση για προ 
πόνη,ση.. Ηταν βέβαια ατυχία το 
ότι απουσιάζει ο Σαμαράς, αλλά 
ναμίζω ότι θα γυρίσει στις προ 
πονήσεις συντομότερα απ ότι 
πιστέψαμε αρχικά. Θα μείνομε 
στην Ολλανδία δέκα αίκόμη η­
μέρες και αισιοδοξούμε ότι 
στην πρεμιέρα του πρωτάθλημα 
τος θα είμαστε πανετοιιμοι».

ΑΘΗΝΑ, 13 (Α.Π.Ε.) —- 
Δόθηκαν σήμερα στη δημο­

σιότητα οι επιστολές που ε- 
στάλησαν με ημερομηνία 7 Αυ­
γούστου στους ηγέτες των ΗΠΑ 
κ. Ρόναλντ Ρήγκαν και της 
ΕΣΣΔ κ. Μ. Γκορμπατσώψ, σύμ 
ψωνα με σχετική απόψαση της 
σύσκεψης των έξι ηγετών που 
συγκροτούν τη γνωστή πρωτο­
βουλία για την Ειρήνη και τον 
Αφοπλισμό, που πραγματοποι­
ήθηκε την περασμένη εβδομάδα 
στην πόλη Ιξτάπα του Μεξι­
κού.

Στις επιστολές προς τους 
κ.κ. Ρήγκαν και Γκορμπατσώφ 
χαιρετίζεται το γεγονός ότι οι 
ΗΠΑ και η ΕΣΣΔ άρχισαν δι­
μερείς συνομιλίες σχετικά με 
θέματα πυρηνικών δοκιμών και 
προτείνεται συνάντηση εμπει­
ρογνωμόνων από τις έξι χώρες 
που συγκροτούν την πρωτοβου­
λία με εμπειρογνώμονες από

τις ΗΠΑ και την ΕΣΣΔ.
Όπως αναφέρεται στα σχεδόν 

ταυτόσημα κείμενα των επιστο 
λών, σκοπός της συνάντησης 
των εμπειρογνωμόνων θα είναι 
να εξηγηθούν στην ΕΣΣΔ και στις 
ΗΠΑ «λεπτομερώς οι προτάσεις 
που έχουν ήδη παρουσιάσει οι 
έξι και να συζητηθούν πώς αυτές 
θα μπορούσαν να εφαρμοσθούν 
καθώς επίσης >να διερευνηθούν 
άλλοι δυνατοί τρόποι με τους ο­
ποίους οι έξι χώρες θά μπορού 
σαν να διευκολύνουν την επαλή 
θευση της απαγόρευσης των δο 
κιμών». ...

Τις επιστολές πρός τους κ.κ. 
Ρήγκαν και ιΓκορμπατσώφ υπο­
γράφουν οι Πρόεδροι της Αργεν 
τινής και του Μεξικού κ.κ. Αλφον 
σίν και Ντε Λα Μαντρίντ, οι 
Πρωθυπουργοί της Ελλάδας, της 
Σουηδίας και της Ινδίας «λ. Πα 
πανδρέου, Κάρλσον και Γκάντι, 
και ο πρώτος Πρόεδρος της Ταν 
ζανίας κ. Νιερέρε.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ - ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΙΩΝ 
ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

στό σουτ έκανε το 0—1, 
το 0—2 έγινε στο 30' με 
Καλυκάκη.

ΤΟ γκολ του Εργοτέλη

ενω 
τον

πέ-
τυχε ο Κορωνάκης στο 52' με 
κοντινό σουτ.

Ο 
τους: 
6ός, 
κης,

Ποσειδώνας έπαιξε με 
Παπαδογιαννάκης, Ζερ- 

Κρεμασμένος, Τζαγκαρά- 
Βορδονεράκης (46' Πα- ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

παγγελής), Λατζούδης, Στρίν- 
τζης (46' Σταράς), Κολαρετά- 
κης (46' Κυπραίος), Κρανιω- 
τάκης (Ποντικάκης), Καλυκά- 
κης, Χριστοφής (46' Βασιλά- 
κης).

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΙΣ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

Ανακοίνωση me Περιφερ 
Επιτροπής Κολύμβπσπζ
• ΑΠΟ την Περιφερειακή Ε­

πιτροπή Κολύμβησης Κρή­
της ανακοινώθηκαν τα εξής:

Μετά την λήξη του Πανελλή­
νιου Πρωταθλήματος Κατηγορι­
ών A, Β, Γ, Δ, Ε, η Περιφερεια­
κή Επιτροπή Κολύμβησης Κρή­
της επέλεξε για το Κλιμάκιο αθλη 
τές και αθλήτριες που κατέλαβαν 
1η έως 3η θέση στους παραπάνω 
αγώνες. Έτσι επελέγησαν από 
την Α’ Κατηγορία η Μόρτογλου 
του ΝΌΧ, από την Β’ Κατηγορία 
η Μαχαίρα I. του ΝΟΧ και η Κα 
λυβά Μαρία του ΕΓΟΗ, από την 
Γ Κατηγορία η Σταυρουλάκη Δέ 
σποινα του ΝΟΗ και η Ζαμπιόζη

Βίβιαν του ΕΓΟΗ, από την Δ’ Κα 
τηγορία ο Παχουλάκης Ηλίαςτου 
ΚΟΗ ο Κόρακας Κ. του ΝΟΧ, η 
Ζαμπιόζη Μιμίνα του ΕΓΟΗ και 
η Σσυμάκη Ελλη του ΝΟΑΝ και 
από την Ε’ Κατηγορία η Σγουρά 
κη Μαρία του ΝΟΗ. Οι παραπά 
νω αθλητές θα κληθούν σε ημέρα 
και ώρα που θα τους ανακαινω 
θεί, από την Επιτροπή και τον 
Περιφερειακό Προπονητή κ. Φρα 
γκιαδάκη για τα σχετικά.

Εκ της Περ. Επιτροπής 
Ό Πρόεδρος 

Ζαμπιόζης Εμμ.
Ο Γ εν. Γραμματεύς 
Καπαρουνάκης Ευαγ.

Με απόφαση της ΓΣΕΕ θα 
γίνει τετράωρη στάση εργασί­
ας (από 8—12 π.μ.), στο Η­
ράκλειο και σε εφτά ακόμη πό­
λεις της χώρας μας, σε ένδει­
ξη διαμαρτυρίας για το θέμα 
των ενοικίων, τις πρόσφατες α­
νατιμήσεις στα τιμολόγια των 
Δημοσίων Επιχειρήσεων Κοινής 
Ωφελείας, την κυβερνητική πρό­
θεση να διευρυνθεί η αντιπρο­
σωπευτική συνέλευση κοινωνι­
κού ελέγχου και το θέμα των 
«τετελεσμένων στην αντιμετώ­
πιση» των προβληματικών επι­
χειρήσεων.

Μικρό άΜό ένΒΐΰφέροντα
* ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες το απόγευμα στο Ατσα­
λένιο ο ΠΟΑ κέρδισε με 7—0 
τα Δειλινά, δείχνοντας έτσι 
μεγάλη αποτελεσματικότητα. 
Τα γκολ πέτυχαν οι Μαστρο- 
γιαννάκης (2), Σφακιανάκης 
(3) και Μπακούσης (2). Στο 
μεταξύ, σήμερα έχουν κληθεί να 
παρουσιασθούν στο Δ.Σ. του 
Συλλόγου οι παίκτες Ματθαίου 
και Μασέλης για να απολογη- 
θούν. Αν δεν παρουσιασθούν ο 
προπονητής κ. Τζανής δεν θα 
τους υπολογίζει για την φετινή 
σαιζόν.
• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου με θέ­
μα το 4ο Πανεπαρχιακό Ατο­
μικό Εφηβικό Πρωτάθλημα Τέ­
νις, που θα γίνει από 19-24 
Αυγούστου στην πόλη μας, δό­
θηκε χθες από μέλη του Δ.Σ. 
του Ομίλου Αντισφαιρίσεως Α-

θλοτταιδιών Ηράκλειο. Λεπτομέ­
ρειες θα γράψουμε στο αυριανό 
μας ψύλλο.
• ΦΙΛΙΚΑ παιχνίδια θα δώ­
σουν την ερχόμενη Δευτέρα η 
Γυναικεία και Ανδρική ομάδα 
μπάσκετ του Ο.Α.Α. Ηράκλειο 
με την ΓΕΗ και με τον Α.Ο. 
Λασιθίου, αντίστοιχα. Ο -πρώ­
τος αγώνας θα γίνει στις 6.30 
μ.μ. και ο δεύτερος στις 8 μ.μ. 
Φ ΣΤΟΥΣ πανελλήνιους αγώ­
νες Τεχνικής Κολύμβησης, που 
θα γίνουν στο κολυμβητήριο του 
Αγίου Κοσμά στην Αθήνα, στις 
29 Αυγούστου, θα πάρει μέρος 
και ο ΝΟΗ.
• ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ για την α­
νάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου στο Ναυτικό Όμιλο Η­
ρακλείου (ΝΟΗ) θα διενεργη- 
θούν την Δευτέρα 18 Αυγού­
στου.

!; ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ >
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ;!

Ι» Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ. Έβανς 16. 2ος όροφος. Τηλ. 284-788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την 18-8-86 και για τέσσερις βδομάδες ως την αρ­

χή της νέας σχολικής περιόδου, αρχίζει η λειτουργία των 
παρακάτω τμημάτων για μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων.

1. Εισαγωγή στους Μικρο ϋπολογιστές και Προγραμμα­
τισμός σε γλώσσα BASIC (Τμήμα Αρχαρίων).

2. Λειτουργικά συστήματα CPM, MSDOS, UNIX και ορ­
γάνωση αρχείων (Τμήμα Προχωρημένων), εγγραφές συνεχί­
ζονται 6—9 μ.μ.

Παράλληλα, άρχισαν οι εγγραφές στο τμήμα Χειριστών 
Προγραμματιστών Η)Υ για αποφοίτους Λυκείων.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 16 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ., τε­

λούμε 40θήμερο Αρχιερατικό Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κωνίνου (Νεκροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελφού,

ΝΙΚΟΥ ΕΜΜΑΝ. ΚΩΝΙΟΥ
Γ ιατρού

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελίζα Κωνιού.
Ο γιός: Μανόλης Κωνιός
Οι γονείς: Πόπη Εμ. Κωνιού, Αντόνιο και Σαντίνα Κολόμπο. 
Τ αδέλφια: Γιώργος Κωνιός, Μιχάλης Κωνιός, Ιβάνα και 
Μάουρο Πιτσινέλλι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στου Κριτζά.

ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Ελληνική. Εταιρεία Τοπικής 
Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 
έχει οργανώσει Πρόγραμμα κα 
τάρτίσης χειριστών ΗΙΥ ικα­
νών να στελεχώΐσουν τα τμήμα 
τα μηχανογράφησης των Δή 
,μων και Κοινοτήτων της Κρή­
της. Το πρόγραμμα θα υλοποιη 
θεί στο Ηράκλειο Κρήτης σε 
συνεργασία με τα Ινστιτούτο 
πληροφορικής μεταξύ 29)9)86 
και 31)12)86 και θα έχει διάρ-' 
κεια έξι εβδομάδων.

Προϋποθέσεις για την παρα 
κολουθηση του Προγράμματος 
είναι:

α) Ο υποψήφιος να ενδιαφέ 
ρεται να εργασθεί ως χειριστής 
Η)Υ σε Δήμο ή κοινότητα της 
Κρήτης.

β) Να είναι ηλικίας μικρότε­
ρης Των 25 ετών.

γ) Να είναι απόφοιτος Λυκεί 
ου.

δ) Να γνωρίζει την Αγγλική 
Στη διάρκεια του Προγράμ­

ματος οι καταρτιζόμενοι' θα ει 
«πράττουν ημερήσια οικονομι­
κή αποζημίωση. Η παρακολου 
θηση του Προγράμματος θα συ 
νεκτιμηθεί σε μελλοντικούς δια 
γωνισμούς για προσλήψεις χει 
μιστών Η)Υ των φορέων της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Αιτήσεις για το παραπάνω 
Πρόγραμμα θα υποβάλλονται 
μέχρι τις 5—9—86 στα παρακά 
τω γραφεία:

— ΤΕΔΚ Ν. Χανιών — Δη 
μαρχειο Χανιών
(υπεύθυνος: Στυλιανός Μαρινά- 
κης — τηλ. 27567)

— ΤΕΔΚ Ν. Ραθυμνου — Δη 
μαρχειο Ρεθύμνου (υπεύθυνη: 
Μιχελιουδάκη Ρένα τηλ ,29934)

— ΤΕΔΚ Ν. Ηρακλείου — ο 
δός Αγ. Τίτου και Μιλάτου Η ■ 
ράκλειο (υπεύθυνη: Φ. Τσιριγω 
τάκη — τηλ. 225576)

— ΤΕΔΚ Ν. Λασιθίου — Δη 
μαρχειο Αγ. Νικολάου (υπεύ­
θυνος: Ανδρουλάκης Γ ιάννης 
τηλ. 22649)

— ΕΕΤΑΑ — Ακαδημίας 40 
(υπεύθυνη: Ν. Κοκκίνου τηλ. 
3604461)

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
1) Πιστοποιητικό γέννησης
2) Απολυτήριο Λυκείου (φω 

τοτυπια)
3) Αποδεικτικό γνώσεων Αγ 

γλικής
4) Εντυπο βιογραφικό σημει 

ω α (υπάρχει στην υπηρεσία)
5) Εντυπη αίτηση (υπάρχει 

στην υπηρεσία.

Η εμπορία χρυσών κοσμημά­
των εξ αίτιας της φύσ^ως των 
πωλουμένων ε,ιδών, απαιτεί μια 
ιδιαίτερη εμπιστοσύνη και έντι 
μότητα πρρς το καταναλωτικό 
κοινό, όλων εμάς που ασχολού 
μαστέ ’επαγγελματικά μ αυτό 
το είδος. Αυτές ακριβώς οι α 
ρετές αποτελούν και το σηιμαν 
τικώτερο κεφαλαίο στην όλη . 
μας επαγγελματική σταδιοδρο 
μια ως καταστηματαρχών χρυ- ’ 
σοχόων.

Γ ια τους λόγους αυτούς, αλ 
λά καν για την προστασία του. 
καταναλοϊτικού κοινού, που’ 
δεν έχει τις απαιτούμενες ειδι 
κές γνώσεις για την ανίχνευση, 
της καθαριότητας του χρυσού, 
θεωρησαμβ· υποχρέωσή! μας, να 
Ένηιμερωσουμε τάν κόσμο της 
πόλης ιμας(.) και να εφιστήσου 
με την προσοχή του, πάνω στα 
πρόσφατα κρούσματα εμπορίας 
χρυσιόν κοσμημάτων αμφίβο­
λης προελευσεως και αξίας. Me 
το δελεασμό μιας υποτιθέμενης 
«τιμή ευκαιρίας» (!!,) ανακρι- 
νωνονται «πλειστηαιασμοί» 
(1!) κοσμημάτων ή αγορές α 
πό κατάλογο, με παραγγελία και· 
προκαταβολή, από μεσίτες — ® 
πισκέπτες (ντήλερς) . Και στις 
δυο περιπτώσεις, άτομα ανεύθυ 
να μκαι άσχετα με την επαγγελ 
ματί'κή χρυσοχοΐα, εΚμεταλλεύ 
ονται την άγνοια του κατανα 
λωτικού κοινού, και με την πά 
ραπλάνηση της «ευκαιρίας» κα 
ταφέρνουν να πουλήσουν χρυ­
σά κοσμήματα ελλειπούς καθα 
ρότητας και προελεύσεως. Δεν

φτάνυι μόνο η σφραγίδα του α 
ριθμου των καρατίών' (που η ί 
δια μπορεί να μπει στο; οποίοδή 
ποτέ μέταλλο ακόμα και αν 
δεν είναι χρυσός) αλλά απαιτεί 
ται και η προσωπική εγγύηση 
του ίδιου του πωλητή,· moo εί­
ναι γνωστός στο καταναλωτικό 
ικοινό συναλλάσσεται καθημερι 
νά από το συγκεκριμένο κατά 
στηιά του, και καθημερινά δια 
κινδυνεύει τα δυο μοναδικά 
του εφόδια. Την επαγγελματική 
φήμη και εντιμότητα του. Η ε 
γγύηση α.υσή δεν υπάρχει ούτε 
στους πλειστηριασμούς αφού το 
πρόσωπο του προηγουμένου ιδι 
οκτήτη είναι πάντα άγνωστο 
για τον αγοραστή, αλλά ..σι ο 
ιδιοκτήτης αυτός δεν είναι επαγ 
γελματιας χρυσοχόος, ούτε 
στους μεσίτες — επισκέπτες 

' που συναλλάσσονται μ ένα περί 
στασίακό και άγνωστο κοινό, 

■ χωρίς τίποτα να διακινδυνεύουν 
μ αύτόν τον τρόπο. Τελικά, εκ 
τός από την αληθινή αξία των 
πώλοι.,ιένων αντικειμένων,, επί­
σης σημαντική είναι ,και η προέ 
ιλευσήι τους. Γιατί αν τα. αντί 
κείμενα αυτά είναι, κλέμμένα! ή 
χαμένα, ο αγοραστής δέναπόκ 
τά και την κυριότητα τους, δια 
κινδυνεύοντας .κά& στιγμή να 
τα αποδώσει στους αληθινούς 
Τους ιδιοκτήτες;

Για το ΔΣ του Συνδέσμου
Ο Πρόεδρος
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΑΡΡΗΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΒΟΡΙΤΣΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βο- 

ριτσίου σας καλεί στις 15 Αυγού 
στου, εορτή της Παναγίας, για 
μια αξέχαστη Κρητική, βραδιά, 
με το συγκρότημα του Ροδάμαν 
θου.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Παρασκευή 15 του 

ιμηινός εορτή της ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ πανηγυρίζει 
ο ιερός ναός Παναγίας στο δρό 
μο προς τη Φοινικιά 5ο Χιλιό 
μέτρο.

Ο Εσπερινός το βράδυ της 
Πέμπτης 7 η ωρα: κάι ο Ορ 
'θρος ,με τη θεία λειτουργία το 
πρωί της Παρασκευής 7 η ωρα 

Τη συγκοινωνία εξυπηρετούν 
τα λεωφορεία Φοινικιάς

Προσκαλούνται οι πιστοί 
στην ιρεά αυτή πανήγυρη.

ΠΑΝΗΓΥΡΙ 
ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

ΜΑΣΤΑΜΠΑ
15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1986

Εσπερινός: Πέμπτη βράδυ, ώ­
ρα 7,30'.

Πρωινές I. Ακολουθίες: 06,30’ 
— 08,30. θεία Λειτουργία: 08, 
30' — 10.00'.

Από τον Ιερό Ναό.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Παρασκευήν ε 

ορτήν της Κοιμήσεως της Υπε 
ράγιάς. Θεοτόκου, πανηγυρίζει 
η Ιερά. Μονή Παληανής.

Σήμερα παραμονή της εορτής, 
Πέμπτην 14 Αύγουστου και ώ 
αα 7μ.μ. θα τελεσθή ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός εν σι 
νεχεία του οποίου θα ψα/ώψν 
Τα Εγκώμια εις την Υπεραγίαν 
Θεοτόκον και θα γίνη η Λιτό 
νεύσις του Ιερού Επιταφίου προ 
εξάρχοντος του Σεβασμιωτά 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Την κυριώνυμον ημέραν της 
εορτής 15 Αυγουστου και ώ­
ραν 7π.^. θα αρχίση ο Ορθρος 
και εν συνεχεία του οποίου θα 
τελεσθή η Πανηγυρική Θεία Λει 
τουργια.

Το Ηγουμενοσυμβουλιον της 
Ιεράς Μονής

ΠΕΤΑΛΟ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒ ΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

Η ωραιότερη φωνή που πέρασε ποτέ από το Ελληνικό Τραγούδι

ΤΖΙΜΗΣ ΜΑΚΟΥΛΗΣ
ΚΑΙ 20 ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

Σ' ΕΝΑ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΘΑ ΕΚΔΟΘΕΙ 
ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ 
ΔΑΝΕΙΟ 50 ΔΙΣ.

ΑΘΗΝΑ 1·3 (ΑΠΕ) —
Αρχισε στο υπουργείο Οικο­

νομικών η προετοιμασία για το 
μεγά/Λ» ομολογιακό δάνειο των 
50 δισ δραχμόιν που θα εκδώ- 
σει η κυβέρνηση, πιθανότατα 
τον .Νοέμβριο. Οποις είναι, γνω 
στό .το Δάνειο αυτό, θα είναι 
με ρήτρα ευρωπαϊκής .νομισμα­
τικής μονάδάς και το επιτόκιο 
του. θα είναι ‘ το, τρέχον επιτό­
κιο της Ευρωαγοράς. Ηδη στο 
υπουργείο Οικονομικών γίνεται 
η προεργασία για, την εκτύπω­
ση των τίτλων και του ενημερω 
τικού υλικού.

ΤΡΕΙΣ νέοι Βρεφονηπιακοί Σταθμοί ιδρύονται στο Νομό μας 
με Προεδρικό Διάταγμα. Ο ένας από τους Σταθμούς αυτούς θα 
είναι στην Ανώπολη και οι άλλοι δυό στην περιοχή του Βενιζελεί- 
ου Νοσοκομείου.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΣΟΒΑΡΑ ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑΣ

Σοβαρά τραυματίσθηικε χθες 
το πρωί, ο Νίκος Φιοράκης 28 
ετών, κάτοικος Αβδού, όταν η 
ιμοτοσυκλέττα που οδηγούσε ξέ' 
φύγε,από την πορεία της και 
ανατράπηκε. Το ατύχημα συνέ 
βη στη Χερσόνησο.

Η Δ) ΝΣΗ Γεωργίας του Ν. Ηρακλείου γνωστοποιεί ότι είναι δυ 
νατή η χορήγηση σε πλανόδιους και στάσιμους μικροπωλητές α- 

, δειών. πώλησης, ροδάκινων μέχρι 15ης Οκτωβρίου, καρπουζιών 
μέχρι 30ης Σεπτεμβρίου και πεπονιών μέχρι 31ης Οκτωβρίου. Μέ­
χρι τις παραπάνω ημερομηνίες είναι ελεύθερη η μεταφορά των 
προΊ όντων αυτών με φορτηγά αυτοκίνητα Ι.Χ. και πέραν των 
ορίων του Νομού για τον οποίο εκδόθηκε άδεια κυκλοφορίας, για 
απευθείας λιανική πώληση από τους κατόχους των αυτοκινήτων 
αυτών.

ν ΑΥΡΙΟ Παρασκευή 15 Αυγούστου, το Σωματείο των Τυπογρά 
φων «Γουτεμβέργιος» θα κάνει τον καθιερωμένο εορτασμό της Ει­
κόνας του στον Ιερό Ναό Μιχ. Αρχαγγέλου (θέρισσος). Η Εικόνα 

: τόυ Σωματείου μετά την θεία Λειτουργία θα πάει στο σπίτι του 
κ. Σπύρου Μώμου, στην οδό Λεβίνος 39, όπως κατά το έθιμο συμ­
βαίνει κάθε χρόνο.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-8-86

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ)
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Κρεμασμένος του 
Μιχαήλ και της Ελένης το γένος 
Τσιγγέλη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, και η Άννα 
Τζορμπατζάκη του Αθανασίου 
και της Μαρίας το γένος Χατζη- 
μανωλάκη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο και κατοικεί στη Ν. Αλι 
καρνασσό πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ν. Υόρκης 132,300 137,700
Δ. Γερμανίας 63,939 66,549
Παρίσι 19,641 20,443
Λονδίνου 196,441 204,459
Ελβετία 79,351 82,589
Ολλανδίας 56,308 58,625
ιΐταλίας 100 μ. 9,220 9,599
Δανίας 16,951 17,648
Αυστρίας 9,012 9,383
Σουηδίας . 18,915 19,694
Νορβηγίας. , 17,787 18,519

ΣΑΡΑΝΤΑ δύο χρόνια συμπληρώνονται την ερχόμενη Πέμπτη 
21 Αυγούστου, από τη μέρα της εκτέλεσης 30 Δαμαστιανών από 

, τα Γερμανικά στρατεύματα Κατοχής. Με την έυκατρία αυτή το 
Κοινοτικό Συμβούλιο του χωριού, θα τελέσει τη μέρα της επετεί 
ου, Μνημόσυνο στο εκκλησάκι του Τίμιου Σταυρού, που βρίσκε­
ται στη θέση «Κερατίδι». Στη θεία Λειτουργία και στο Μνημόσυ 
νο θα ιερουργήσει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος. Στη 
συνέχεια ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Κυριάκος Τρίγωνης, θα 
δώσει δεξίωση προς τιμήν των επισήμων.

ΚΡΗΤΙΚΗ βραδιά θα πραγματοποιηθεί απόψε στην Κεντρική 
πλατεία των Ανωγείων στα πλαίσια των Μουσικών Εορτών. Νωρί 
τέρα- θα γίνουν αγώνες στίβου στο Εθνικό Στάδιο Ανωγείων.

ΜΕ χορευτική βραδιά ελαφρός μουσικής, συνεχίζονται απόψε 
οι εκδηλώσεις «Γιορτή Αρχανιώτικου Σταφυλιού». Η βραδιά θα 
πραγματοποιηθεί στην πλατεία Αρχανών.

ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ θα πραγματοποιήσει το Σάββατο το βράδυ, 
στο Γυμναστήριο του χωριού, ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αξού.

ΤΗ μνήμη των 25 εκτελεσθέντων Γεργεριανών, από τα ναζιστι- 
κά στρατεύματα κατοχής, θα τιμήσει το Κοινοτικό Συμβούλιο και 
ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος της Γέργερης, με Μνημόσυνο που θα 
τελεσθεί στην εκκλησία του χωριού, την Κυριακή στις 10 το πρωί.

Αλλαγή 

Τηλεφώνων 
«MIROMIT»

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΓΕΩΡ. Ν.
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Λεβήνου 4 

254511 —254512

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της Εταιρίας
ΜΗΝΑΣ 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 
και Σια Ε.Π.Ε.

από 220284, έγινε:
255*132

ΙΥΤΟΒΙΟΓΡΙΦΙΜ
καταβολής της.

Συνέχεια από Την ■ 1η σελίδα

• Εφρόντισα, κηδόμενος και εαυτή? αλλά και τού αξιώματος 
πού μού είχε ανατεθεί, νά μήν: απουσιάσω από κανένα εθνικό ή 
δημοκρατικό ή διεκδικητικό αγώνα. Εδώ, βέβαια, οφείλω νά. 
τονίσω c- δεν θεωρώ δημοκρατικούς ή εθνικούς ή δημοκρατι­
κούς αγώνες όσους τείνουν στήν αποδυναμώσω τής Δημοκρα­
τίας, στόν εθνικό αφοπλισμό ή στήν καταβαράθρωση τής οικο­
νομία; μας. Πρέπει νά προσθέσω ακόμα ότι η ίδια τάση τής μή
φυγομαχίας, η ενεργός όσο και υπεύθυνος συμμετοχή στους 
γώνες χαρακτηρίζει και τον πρότερυν βίον μου', ανεξάρτητα α­
πό τό όχι σπάνια επώδυνο καί; ζημιογόνο αποτέλεσμα.
• Η από μέρους μου γνώση τώ» προβλημάτων τού Ηρά­

κλειου (σημαντική προϋπόθεση γιά τή λύση των) είναι εξαιρε­
τικά προωθημένη, έχει σχέση δε η γνώση αυτή με τή συνεχή 
παρουσία κσι ενασχόλησή μου>στίς δημοτικές επάλξεις και τις 
υποθέσεις τής πόλης μας (στό διάστημα τής δωδεκαετίας πού υ­
πηρετώ τήν πόλη μας ως Δήμαρχός ττ-ς απούσιασα γιά διακοπές 
είκοσι μέρες, περίπου, ενώ είχα το vc μίμο δικαίωμα γιά δωδε­
κάμηνη συνολικά απουσία).

α-

Φ Οι όχι ευκαταφρόνητες προσωπικές επιδόσεις στις οποίες 
αναφέρθη.κα με ουη τήν επιβαλλόμενη σοβαρότητα και υπευθυ­
νότητα επιτεύχθηκαν και χάρη στή βοήθεια και έμπνευση τριών 
Δημοτικών Συμβουλίων με τα οποία συνυπηρέτησα, με τή συνε­
ργασία των υπηρεσιακών παραγόντων τού Δήμου με τούς οποί­
ους επιδίωξα κα» διατηρώ άριστες σχέσεις και με τή συνεχή 
επαφή μου με το λαό τού Ηρακλείου (ο Δήμαρχος δεν διατηρεί 
ωράριο επαφής του με τούς δημότες με τήν έννοια ότι το ωρά­
ριο λειτουργεί ούκιλείπτως).

Φ -Εννοείται ότι άν οποιοσδήποτε πολίτης αυτής τής πόλης 
αμφισβητήσει βάσιμα έστω κατά μιά κεραία ή ένα ιώτα όσα κα- 

.ταγράφηκαν πιό πάνω θα με αναγκάσει όχι μόνο στήν εγκατά- 
λειψη τής υποψηφιότητάς μου αλλά και στήν παραίτησή μου, 
ακόμα, από το αξίωμα τού Δημάρχυ ).

Πιστεύω, τέλος, ότι η γνιόση τής προσωπικής ιστορίας καθώς 
και τών επιδόσεων τού πολίτη πού διεκδικεί κάποιο αξίωμα πού 
αποκτάται με τή λα ϊ κή ψήφο, πρέπει νά είναι κοινό κτήμα τών 
συμπολιτών του. Γιά τόν λόγο αυτόν δεν θα ήταν άσκοπο — 
αντίθετα θα ήταν πολλαπλά χρήσιαο — νά εζητείτο ένα ανάλογο 
βιογραφικό απ’ όσους κατέρχονται στόν εκλογικό στίβο, είτε 
στις 12 Οκτωβρίου είτε με αποιαδήποτι. άλλη ευκαιρία.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Γ. Κ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤ)ΤΩΝ — ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ 

Εθν. Αντιστάσεως 87 και Πεδιάδας 6 

Νέο τηλέφωνο: 229984

και 227694, 225084

MRMM

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, υιό και αδελφό 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΡΙΖΟ
Ετών 42

θανόντα κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώρα 11 π.μ. από τον 
Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου και παρακα 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκ­
φορά του λειψάνου του.
Η σύζυγος: Γεωργία Ρίζου.
Τα παιδιά: Θεόδωρος Ρίζος, Ιορδάνης Ρίζος.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ - ΕΠΤΑΜΗΝ1ΤΑΚΗΣ

Τρακτέρ FORD — YANMAR 

Γεωργικά Μηχανήματα.

Λ. 62 Μαρτύρων 102

Από 12-8-86 τα νέα μας τηλέφωνα 

είναι: 255004 — 255120

ΚΑΛΕΣΜΑ |
Παρασκευή 15 Αυγούστου
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙΟΥ < [
διοργανώνει Κρητικό γλέντι στην πλ. του χωριού <; 

I Με το συγκρότημα: !·
ΖΑΧΑΡΗ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ 
ΠΑΝΤΕΛΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ <
ΔΗΜΗΤΡΗ ΦΟΥΚΑΚΗ < J

θα περάσετε μια αξέχαστη Κρητική βραδιά !;

Από 12 Αυγούστου 1986 
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
Τ.Κ. 254002 (5 γρομ.) 
SERVIN KRITIS Α.Ε.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
ΜΟΤΟ - CAR 

ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Αντ)ποι Αυτ)των SUBARU 
Λ. 62 Μαρτύρων 134

Το νέο μα< τηλέφωνο είναι: 25.50.70

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ

Επιστέγασμα του Δεκαπενταύγουστου στο ιερό προσκύ­
νημα της Παναγίας Χαρακιανής (42ο χλμ. νέας Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου - Ρεθύμνου) θ' αποτελέσουν οι πανηγυρι­
κές εκδηλώσεις της εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Σήμερα Πέμπτη 14, παραμονή της εορτής, από ώρα 7.00' 
μ.μ., ο Μέγας Εσπερινός, τα Εγκώμια προ του ιερού κου­
βουκλίου της Θεοτόκου, και θείο κήρυγμα από τον πανοσ. 
αρχιμ. Άνθιμο Συριανό, Ηγούμενο.

Την Παρασκευή 15, κυριώνυμη μέρα της εορτής, από 
ώρας 6,30 π.μ., ο Ορθρος και η θεία Λειτουργία.

Από την I. Μονή Ατάλης - Μπαλή.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ —

13, 14, 15, 17
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ
ΤηΑ.: 231920 — 231990


